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Ⅰ 調査設計  
 
 
１ 調査の目的 

本市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するための基礎資料とする。 
 
 
 
２ 調査の設計 

⑴ 調査対象  平成 28 年(2016 年)11 月 30 日現在広島市に在住する男女(18 歳以上） 

  ⑵ 標本数   5,000 人 

  ⑶ 抽出方法  広島市住民基本台帳より無作為抽出 

  ⑷ 調査方法  郵送調査 

  ⑸ 調査期間  平成 29 年(2017 年)1 月 24 日(火)～2 月 20 日(月) 

（当初、調査期間は、平成 29 年(2017 年)2 月 15 日(水)までの予定であっ

たが、期限後の返信が多かったため、期間を延長した。） 

 
 
 
３ 回収結果 

⑴ 回収数   2,319 件（回収率 46.4％） 

⑵ 有効回収数 2,316 件（有効回収率 46.3％） 

 
 
 
４ 報告書の見方 
⑴ 集計は、小数点第 2 位を四捨五入して算出した。したがって、比率の数値の合計が

100.0％にならない場合がある。 

⑵ 回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出した。したがって、複数回答の設

問はすべての比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 
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Ⅱ 標本構成 

 
１ 対象者の性別 

 
 
 
 
 

２ 対象者の年代 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３ 対象者の同居家族の人数 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４ 対象者の同居家族の構成 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 基礎（人） 比率（％） 

１．男性 915 39.5 

２．女性 1,247 53.8 

無回答 154 6.6 

合 計 2,316 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１０歳代 38 1.6 

２．２０歳代 185 8.0 

３．３０歳代 310 13.4 

４．４０歳代 378 16.3 

５．５０歳代 341 14.7 

６．６０歳代 500 21.6 

７．７０歳以上 557 24.1 

無回答 7 0.3 

合 計 2,316 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１人（自分だけ） 331 14.3 

２．２人 803 34.7 

３．３人 567 24.5 

４．４人 389 16.8 

５．５人 131 5.7 

６．６人以上 62 2.7 

無回答 33 1.4 

合 計 2,316 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．一人暮らし 320 13.8 

２．夫婦のみ 627 27.1 

３．あなた（又はあなた夫婦）と親 266 11.5 

４．あなた（又はあなた夫婦）と子 872 37.7 

５．あなたを含めて三世代 153 6.6 

６．その他 44 1.9 

無回答 34 1.5 

合 計 2,316 100.0 
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５ 対象者の居住区 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６ 対象者の居住年数 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

７ 対象者の職業 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 基礎（人） 比率（％） 

１．中区 237 10.2 

２．東区 250 10.8 

３．南区 276 11.9 

４．西区 384 16.6 

５．安佐南区 430 18.6 

６．安佐北区 295 12.7 

７．安芸区 156 6.7 

８．佐伯区 280 12.1 

無回答 8 0.3 

合 計 2,316 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．１年未満 111 4.8 

２．１～２年未満 112 4.8 

３．２～５年未満 237 10.2 

４．５～１０年未満 330 14.2 

５．１０～２０年未満 479 20.7 

６．２０～３０年未満 388 16.8 

７．３０～５０年未満 485 20.9 

８．５０年以上 159 6.9 

無回答 15 0.6 

合 計 2,316 100.0 

 基礎（人） 比率（％） 

１．農業、林業、水産業 24 1.0 

２．商業、サービス業、工業 189 8.2 

３．自由業 35 1.5 

４．管理職 123 5.3 

５．専門・技術職 246 10.6 

６．事務職 190 8.2 

７．販売・サービス職 120 5.2 

８．技能・労務職 142 6.1 

９．パートタイマー、臨時･非常勤雇用者 279 12.0 

10. 専業主婦、専業主夫 369 15.9 

11. 学生 70 3.0 

12. 無職 483 20.9 

無回答 46 2.0 

合 計 2,316 100.0 



- 4 - 

 

17.0 45.9 19.1 11.3 5.5 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

15.8

17.2

28.9

15.7

12.9

14.3

14.1

16.4

23.0

19.3

18.6

14.8

16.7

11.5

16.1

43.0

47.7

44.7

46.5

50.3

47.6

43.4

46.6

43.4

45.3

45.3

46.9

46.3

48.9

45.2

21.4

18.2

10.5

22.2

19.4

22.8

23.8

18.0

14.2

17.5

18.8

19.8

20.1

22.1

16.1

12.3

11.1

13.2

13.0

13.5

9.5

13.2

10.8

9.9

9.4

11.1

13.2

11.3

9.9

9.7

6.4

4.7

2.6

2.7

3.9

5.3

5.6

6.4

6.8

6.9

5.0

4.4

5.1

7.6

9.7

1.0

1.0

0.5

1.8

2.7

1.5

1.2

0.9

0.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
Ⅲ 調査結果 
 
【交通について】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 1 あなたは、電車やバスなど公共交通の利用のしやすさについて、満足していますか。 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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問 2 あなたは、広島市の自転車利用環境（走行場所や駐輪場など）について、満足していますか。 

性 
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同
居
人
数
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２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

問 3 あなたは、広島駅や広島駅周辺の歩行のしやすさなど、歩行環境について、満足していますか。

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 
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8.1

6.4

9.8

5.4

9.8

4.5

5.5

11.2

6.5

8.1

7.4

4.1

6.4

3.9

11.7

8.9

8.0

6.7

6.3

5.2

5.4

9.4

12.5

6.9

5.7

8.1

5.3

5.8

5.0

6.3

4.7

6.2

22.9

7.5

38.1

41.5

45.5

39.6

37.9

34.1

41.8

44.4

42.4

40.4

39.1

33.9

37.2

43.2

37.8

41.1

36.7

43.0

39.7

41.5

42.1

34.0

33.3

37.0

45.7

37.4

46.3

46.8

31.7

43.0

42.7

39.6

45.7

36.9

22.8

19.8

21.4

24.8

26.8

20.5

22.8

24.0

27.2

21.9

24.2

20.3

26.9

16.4

25.2

23.2

24.5

21.5

24.4

25.0

20.4

15.7

8.3

21.7

25.7

21.1

24.8

28.4

34.2

21.1

22.9

24.1

12.9

19.5

10.0

9.1

9.0

10.3

3.9

0.0

11.4

10.4

13.0

6.8

6.3

9.5

11.5

8.2

10.8

6.3

11.8

10.0

10.9

10.1

6.0

6.9

4.2

14.8

11.4

20.3

11.4

8.9

9.2

5.6

7.2

6.5

12.9

6.6

19.4

21.2

13.9

19.5

20.9

38.6

17.7

9.2

10.1

21.6

22.1

28.8

16.7

27.9

14.4

20.5

18.6

18.5

17.7

16.8

23.9

32.1

37.5

18.5

11.4

13.0

12.2

10.0

19.2

22.5

21.5

22.2

5.7

27.7

1.6

2.1

0.4

0.5

0.7

2.3

0.8

0.8

0.7

1.3

0.9

3.4

1.3

0.4

0.4

0.3

1.0

1.5

2.3

1.9

4.2

1.1

0.8

1.4

1.1

1.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

満足している やや不満である 不満である 無回答 まあ満足している わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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15.9 60.4 16.6 3.9 2.9 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

15.4

15.2

18.4

14.1

8.4

10.8

15.0

17.8

22.6

15.7

19.1

13.9

12.6

10.7

22.6

58.5

62.6

57.9

55.1

65.5

64.3

60.7

62.0

55.3

57.4

60.8

59.4

64.3

64.1

54.8

17.7

16.1

18.4

21.6

19.0

19.0

19.9

13.0

13.1

16.9

15.1

17.5

17.7

17.6

16.1

4.9

3.0

2.6

7.6

4.2

3.2

2.9

3.8

3.6

4.8

2.6

5.8

2.6

5.3

1.6

3.4

2.6

2.6

1.1

2.9

2.6

1.5

3.0

4.5

4.2

2.2

3.0

2.8

2.3

4.8

0.1

0.5

0.5

0.4

0.9

0.9

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

【景観について】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 4 あなたは、広島市の景観を美しいと思いますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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16.3

19.3

15.4

13.5

15.7

18.2

16.0

18.4

14.5

15.9

15.1

16.9

12.2

16.4

22.5

11.6

10.5

13.6

15.0

12.9

20.0

23.3

25.0

13.2

20.0

13.0

9.3

12.6

10.8

17.6

15.4

17.9

15.7

20.7

57.2

60.9

59.8

61.5

62.1

56.8

65.8

54.8

56.9

66.9

61.9

55.9

49.4

64.3

55.0

58.0

63.7

62.4

58.9

64.9

60.4

50.3

41.7

55.6

60.0

64.2

63.8

62.6

67.5

55.6

62.0

64.5

60.0

55.7

17.2

14.7

18.8

17.3

16.3

9.1

11.0

22.0

20.7

11.7

15.8

19.7

25.6

12.5

16.2

21.4

17.7

17.6

19.6

15.5

13.6

12.6

16.7

22.2

14.3

17.1

19.9

21.1

15.8

16.9

17.2

13.8

18.6

12.8

4.7

2.6

3.8

4.4

3.9

9.1

4.6

4.4

6.2

2.1

3.0

3.4

6.4

3.6

4.5

7.1

4.2

4.2

2.9

4.4

2.9

5.0

8.3

4.8

5.7

4.9

4.1

3.2

4.2

4.9

2.9

1.4

4.3

5.2

4.1

2.4

1.9

3.1

2.0

4.5

2.5

0.4

1.1

2.9

4.0

3.4

6.4

3.2

0.9

1.8

3.0

2.1

3.5

1.8

2.7

8.2

8.3

4.2

0.8

2.4

0.5

1.7

4.2

2.5

2.4

1.4

4.8

0.6

0.2

0.4

0.2

2.3

0.7

0.5

0.2

0.7

0.9

0.8

0.5

0.4

0.6

0.4

0.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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19.3 53.9 19.9 4.1 2.5 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

17.9

19.5

28.9

15.7

13.5

15.9

17.6

21.8

24.2

16.0

22.4

17.8

17.2

16.8

27.4

53.6

54.5

39.5

42.2

52.9

57.1

59.8

55.6

52.1

51.7

53.9

53.1

54.8

59.5

54.8

20.2

20.1

23.7

32.4

25.2

20.6

19.4

16.2

16.0

21.8

17.8

20.6

24.2

20.6

9.7

5.1

3.4

2.6

7.6

5.8

5.0

2.3

3.6

2.7

6.0

3.6

4.9

2.3

2.3

3.2

3.1

2.1

5.3

2.2

2.6

1.3

0.9

2.4

4.1

3.9

1.9

3.4

1.5

0.8

4.8

0.1

0.4

0.4

0.9

0.6

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 5 あなたは、広島市が緑豊かなまちであると実感していますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 
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16.3

23.0

16.2

18.6

22.2

18.2

20.3

21.6

16.3

20.6

20.0

18.6

17.3

18.2

18.0

19.6

16.0

17.6

17.3

16.0

24.5

26.4

16.7

17.5

22.9

19.5

13.0

18.9

18.3

16.2

18.6

22.5

21.4

22.2

51.6

54.9

51.5

54.2

58.2

38.6

55.3

54.0

46.7

53.4

55.3

56.9

49.4

57.5

45.9

49.1

50.2

56.1

55.1

60.6

52.4

48.4

70.8

48.7

51.4

52.8

55.3

55.3

47.5

60.6

58.4

56.6

41.4

50.7

21.6

16.3

24.8

21.4

14.4

27.3

17.7

19.2

29.3

20.1

18.4

17.3

23.1

17.1

28.8

21.4

25.7

19.1

20.7

17.8

17.3

17.0

8.3

23.8

20.0

22.0

24.8

20.5

25.8

14.8

20.4

17.3

27.1

17.6

5.9

3.7

4.1

3.3

4.6

9.1

4.2

4.0

5.4

3.4

3.0

4.4

3.8

5.0

6.3

8.0

5.1

4.8

3.8

2.8

3.5

2.5

4.2

7.4

5.7

4.9

5.3

3.7

6.7

4.2

0.7

2.2

5.7

4.1

4.1

1.9

3.4

2.3

0.7

4.5

2.5

0.8

1.8

2.3

3.0

2.4

5.8

2.1

0.9

1.8

2.5

2.1

2.9

2.3

2.1

5.0

2.1

0.8

1.6

1.6

1.7

4.2

1.8

1.1

4.3

4.8

0.6

0.3

0.1

2.3

0.4

0.4

0.3

0.2

0.3

0.6

0.4

0.3

0.2

0.5

0.2

0.6

0.5

0.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

実感している ある程度実感している あまり実感していない 実感していない わからない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 



- 14 - 

 

48.2

29.9

29.9

21.4

21.4

21.0

19.4

18.7

17.4

15.1

12.9

6.5

6.1

5.6

7.6

4.7

0 20 40 60

都心にまとまった緑が少ないから

山林が宅地開発などにより減っているから

街路樹がない、又は少ない道路が多いから

海辺には工場などが多く、公園や緑が少ないから

住宅などの敷地内に緑が少ないから

山の緑を身近に感じることがないから

身近なところに公園がないから

工場や事業所、商業施設などの敷地内に緑が少ないから

農地が宅地開発などにより減っているから

庁舎や学校などの敷地内に緑が少ないから

デルタ市街地の河岸緑地の整備が十分ではないから

工場や事業所、商業施設などの屋上や壁面に

緑が少ないから

庁舎や学校などの屋上や壁面に緑が少ないから

住宅などの屋上や壁面に緑が少ないから

その他

無回答

（％）

n=556

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただきま

した。 

47 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 街並みがきれいでない 

・ 街路樹などの手入れができていない 

・  道路、歩道などの整備ができていない 

・  街全体に統一感がない 
・  魅力がない 

 
  

（「問 5」で「あまり実感していない」、「実感していない」と答えた方におたずねします。） 

問 6 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けて

ください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

49.1

48.5

50.0

66.2

39.6

53.6

51.4

47.5

37.5

47.8

40.7

57.2

48.5

53.3

62.5

46.6

38.4

57.1

50.0

51.7

62.5

55.8

55.2

47.9

52.2

47.8

34.4

47.6

45.2

53.8

42.4

42.5

43.0

53.0

65.0

41.6

35.5

33.3

59.3

55.6

51.5

47.3

58.7

43.6

37.0

40.7

50.0

60.9

41.9

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

26.3

32.8

20.0

23.0

24.0

32.0

39.2

31.3

31.7

27.2

32.0

26.9

33.0

30.0

37.5

27.3

36.0

24.7

30.1

27.6

25.0

23.1

25.9

27.1

30.0

33.7

42.2

21.4

30.6

25.6

33.3

24.7

25.3

27.4

33.8

31.7

51.6

33.3

27.1

22.2

21.2

41.9

34.8

23.1

29.6

25.4

36.1

13.0

29.5

0 50 100

（％）

31.5

28.7

10.0

29.7

27.1

30.9

31.1

32.3

29.8

29.3

26.7

32.4

32.0

30.0

37.5

31.8

28.0

24.7

33.8

24.1

18.8

38.5

27.6

34.4

33.3

27.2

20.3

23.8

30.6

38.5

36.4

30.1

29.1

32.5

30.0

18.8

35.5

33.3

42.4

33.3

24.2

32.4

28.3

17.9

22.2

25.4

27.8

26.1

31.4

0 50 100

（％）

23.3

20.1

30.0

17.6

29.2

19.6

21.6

23.2

16.3

16.3

22.7

21.4

20.4

36.7

25.0

17.0

21.6

24.7

21.8

20.7

25.0

26.9

22.4

22.9

13.3

17.4

23.4

21.4

29.0

17.9

18.2

20.5

31.6

24.8

20.0

19.8

3.2

33.3

22.0

11.1

24.2

25.7

17.4

25.6

11.1

16.9

27.8

21.7

19.0

0 50 100

（％）

都心にまとまった緑

が少ないから

山林が宅地開発など

により減っているか

ら

街路樹がない、又は

少ない道路が多いか

ら

海辺には工場などが

多く、公園や緑が少

ないから
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37.7

32.1

20.0

10.8

8.9

4.4

25.2

23.2

2.8

0 20 40

青ねぎ

こまつな

ほうれんそう

しゅんぎく

サラダみずな

パセリ

特にない

その他

無回答

（％）

n=2,316

 

 

【産業振興について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただきま

した。 

245 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 広島菜 

・ 白菜 

・ キャベツ 

・  大根 

・  レモン 
 
 
  

問 7 広島市の野菜として思い浮かべるものは何ですか。次のうちから選び、いくつでも〇を付け

てください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

32.8

39.9

23.7

9.2

19.0

28.6

44.0

46.2

53.1

35.6

45.8

35.4

27.0

33.6

38.7

35.6

46.6

25.2

35.1

41.8

36.4

43.5

36.0

37.7

50.0

26.5

35.9

31.4

40.0

16.2

17.0

21.9

31.8

38.8

38.1

52.2

52.8

41.7

31.2

28.6

41.5

31.7

23.2

31.7

32.4

36.2

46.1

18.6

48.0

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

26.2

35.8

28.9

25.9

30.3

29.9

25.5

33.0

39.9

27.8

32.9

31.4

34.7

32.8

30.6

28.4

33.0

28.9

34.5

27.5

25.0

29.5

34.0

29.3

27.9

32.1

37.3

34.6

33.9

32.4

27.7

21.9

31.8

31.5

27.6

40.2

38.4

41.7

27.0

25.7

26.0

25.6

27.4

25.0

30.3

35.8

42.5

34.3

31.1

0 50 100

（％）

13.9

22.6

10.5

7.6

8.4

9.5

12.3

22.2

40.8

18.1

25.7

18.7

12.9

16.0

14.5

17.8

26.6

12.8

17.8

19.6

15.9

16.5

20.4

17.8

15.1

21.2

27.1

17.3

23.2

16.2

10.7

8.4

11.8

18.4

18.0

32.2

34.6

54.2

14.8

11.4

10.6

11.0

11.6

8.3

11.3

18.3

27.9

8.6

31.5

0 50 100

（％）

7.9

12.0

2.6

3.2

4.5

8.2

8.2

11.0

20.1

10.9

13.6

10.4

5.7

6.1

11.3

11.3

13.2

7.1

9.6

11.1

4.5

8.4

13.2

8.7

10.2

10.7

12.5

7.7

12.5

8.1

6.3

4.2

7.9

7.9

11.6

15.9

20.8

20.8

9.0

14.3

8.1

6.1

8.9

6.7

6.3

8.2

12.5

1.4

17.0

0 50 100

（％）

青ねぎ こまつな ほうれんそう しゅんぎく
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80.2

71.5

50.4

36.9

11.1

2.7

1.0

1.1

0 20 40 60 80 100

新鮮さ

価格

安全・安心

産地

広島市産であること

特にない

その他

無回答

（％）

n=2,316

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただきま

した。 

23 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 有機、無農薬野菜であること 

・ 旬の野菜であること 

・  体に良い野菜であること 

・  価格に対しての量 
 
 
  

問 8 あなたは、野菜を購入する際、何を重視していますか。次のうちから選び、いくつでも〇を

付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

73.2

84.6

76.3

65.9

71.6

79.4

80.4

85.6

85.6

75.8

84.8

81.1

77.4

71.0

74.2

75.6

86.1

76.7

79.5

81.7

65.9

79.7

80.4

75.0

79.2

82.8

81.0

83.3

81.4

78.4

74.1

69.6

77.0

81.0

78.6

88.9

82.4

79.2

75.7

77.1

77.2

77.2

81.6

74.2

64.1

82.1

89.2

72.9

82.8

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

64.3

77.2

71.1

76.8

79.7

75.1

71.3

72.8

62.1

64.4

71.1

72.5

78.1

73.3

64.5

65.6

71.3

69.9

75.5

71.2

61.4

71.3

71.6

66.3

72.4

73.7

74.9

64.1

73.2

76.6

72.3

75.9

71.8

74.3

71.1

70.9

54.7

41.7

62.4

57.1

59.3

74.8

73.7

79.2

65.5

86.0

78.9

67.1

65.4

0 50 100

（％）

45.5

54.0

39.5

42.2

49.0

49.5

51.0

55.4

50.6

48.9

54.0

50.4

45.0

51.9

45.2

49.1

55.3

44.7

51.0

44.4

34.1

51.5

54.8

48.6

51.0

49.3

51.5

45.5

50.4

48.6

57.1

46.4

49.4

49.3

48.5

55.3

47.8

33.3

43.4

51.4

49.6

50.4

43.7

48.3

43.0

47.0

63.1

42.9

52.4

0 50 100

（％）

29.8

42.5

31.6

33.5

41.6

36.8

36.7

36.4

36.3

32.9

38.2

35.1

38.6

42.0

37.1

32.5

38.4

37.2

37.3

39.9

25.0

38.0

35.2

37.3

39.6

32.8

38.0

34.6

39.6

36.0

37.5

37.6

35.2

34.2

35.1

40.4

38.4

16.7

34.4

45.7

36.6

39.4

39.5

33.3

23.9

38.0

47.2

31.4

33.1

0 50 100

（％）

新鮮さ 価格 安全・安心 産地
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31.5 64.4 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

31.1

30.2

23.7

17.8

14.5

20.6

24.9

38.2

51.2

33.8

38.1

26.6

22.4

28.2

33.9

65.2

66.2

76.3

79.5

84.2

77.8

73.0

59.2

38.2

59.5

57.3

70.9

73.8

71.8

59.7

3.6

3.6

2.7

1.3

1.6

2.1

2.6

10.6

6.6

4.6

2.5

3.9

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 9 あなたは、「広島湾七大海の幸」を知っていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

34.7

41.5

20.3

25.3

39.9

22.7

30.4

34.8

35.9

33.3

26.5

30.5

27.6

33.2

18.0

21.4

22.4

22.4

27.1

29.1

48.5

47.2

41.7

31.7

20.0

36.6

21.5

17.4

25.8

25.4

25.8

35.8

17.1

46.4

60.3

54.1

77.1

71.2

56.9

68.2

67.1

62.0

59.8

62.0

70.0

62.4

69.2

63.2

78.4

75.9

75.9

75.2

68.7

68.3

46.0

42.8

54.2

64.0

77.1

61.8

76.8

81.6

68.3

72.5

72.4

61.5

82.9

45.3

5.0

4.5

2.6

3.4

3.3

9.1

2.5

3.2

4.3

4.7

3.5

7.1

3.2

3.6

3.6

2.7

1.7

2.4

4.2

2.6

5.6

10.1

4.2

4.2

2.9

1.6

1.6

1.1

5.8

2.1

1.8

2.7

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

知っている 知らない 無回答 
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91.6

74.2

68.4

63.1

50.3

29.9

10.6

0.5

0 20 40 60 80 100

カキ

コイワシ

アナゴ

アサリ

メバル

クロダイ

オニオコゼ

無回答

（％）

n=729

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

問 10 あなたは、この１年間で、広島で獲れた「広島湾七大海の幸」のうち、どの魚介類を食べ

ましたか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

93.7

90.5

77.8

84.8

97.8

89.7

94.1

93.2

90.9

83.9

94.1

92.7

93.1

91.9

90.5

84.7

93.5

94.4

93.7

90.2

90.0

86.1

92.0

89.9

91.4

92.1

95.6

93.0

93.5

85.0

79.2

92.5

95.9

91.5

90.3

94.0

88.0

80.0

93.3

100.0

95.6

96.2

90.9

93.5

91.7

93.1

92.4

91.7

88.8

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

76.1

71.6

33.3

36.4

66.7

60.3

81.2

82.7

77.2

75.0

77.1

70.9

66.7

70.3

85.7

76.6

76.2

68.5

72.9

75.4

80.0

72.2

74.7

70.7

82.0

69.3

67.8

76.7

79.6

40.0

54.2

62.3

73.0

76.2

76.1

78.7

77.3

80.0

61.7

85.7

82.2

69.8

72.7

80.6

69.4

69.4

76.5

33.3

78.6

0 50 100

（％）

66.7

70.0

44.4

57.6

73.3

59.0

72.9

72.3

68.4

67.9

71.9

68.2

63.2

62.2

57.1

68.5

72.3

66.7

67.0

63.9

50.0

69.4

65.5

70.7

71.9

62.3

67.8

62.8

74.2

55.0

70.8

60.4

67.6

64.6

69.0

72.8

70.7

70.0

65.0

100.0

80.0

71.7

75.8

61.3

63.9

58.3

78.0

58.3

63.8

0 50 100

（％）

64.2

61.0

44.4

42.4

51.1

64.1

63.5

63.4

67.4

53.6

66.0

63.6

65.5

62.2

52.4

55.0

64.2

66.7

67.0

60.7

50.0

56.9

62.1

62.6

62.5

62.3

63.3

62.8

71.0

20.0

58.3

66.0

58.1

66.9

61.9

64.3

70.7

80.0

60.0

85.7

68.9

58.5

63.6

54.8

61.1

59.7

68.2

50.0

62.5

0 50 100

（％）

カキ コイワシ アナゴ アサリ
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問 11 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

5.5 38.5 17.4 7.4 29.0 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

4.7

5.5

7.9

2.7

3.2

4.0

2.1

5.6

10.2

5.4

6.5

4.8

3.9

4.6

9.7

40.3

38.0

26.3

33.0

37.1

38.4

42.2

39.0

39.9

29.3

37.9

40.4

43.2

42.0

45.2

17.4

18.2

7.9

17.8

25.2

22.5

19.4

17.0

9.5

10.3

15.8

16.6

26.0

26.0

16.1

7.8

7.5

7.9

3.2

11.6

11.4

7.9

6.6

3.8

5.7

5.4

9.0

9.3

10.7

9.7

28.0

28.7

50.0

41.6

22.3

22.5

27.3

30.0

31.8

45.9

32.5

26.8

16.5

15.3

17.7

1.9

2.1

1.6

0.6

1.3

1.2

1.8

4.8

3.3

2.0

2.5

1.3

1.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

【子育てについて】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 
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5.9

6.2

5.6

4.8

6.5

6.3

7.2

5.8

5.2

5.1

3.4

5.1

6.1

4.5

4.5

3.8

4.2

4.8

3.4

7.2

12.6

16.7

4.8

5.7

2.4

2.8

4.2

2.5

2.8

5.0

6.0

7.1

8.9

29.1

37.5

28.6

44.7

47.1

31.8

34.2

38.4

37.0

38.0

38.8

40.3

40.4

41.8

36.9

41.1

35.0

34.2

38.2

38.1

44.3

38.4

25.0

34.4

34.3

49.6

38.2

34.2

33.3

43.0

39.1

43.4

27.1

37.7

9.7

15.9

12.4

23.3

18.3

9.1

15.6

21.2

17.0

16.7

18.1

16.3

17.9

17.1

18.9

13.4

21.5

19.7

21.3

17.0

14.4

6.3

12.5

22.2

14.3

19.5

25.6

20.5

12.5

14.8

25.4

16.0

10.0

9.9

5.9

5.6

4.1

10.4

7.2

6.8

5.1

8.4

9.8

5.5

8.1

8.5

5.8

7.1

8.1

11.6

10.1

10.0

7.1

7.0

4.9

3.8

8.3

9.5

8.6

8.9

9.3

9.5

8.3

6.3

7.5

7.0

5.7

4.8

45.6

32.7

47.4

15.0

19.6

50.0

37.6

21.6

28.6

31.8

28.1

28.8

29.5

26.1

29.7

26.8

28.3

30.6

26.3

32.7

26.6

34.0

37.5

28.0

34.3

18.7

22.8

30.0

41.7

31.0

21.1

26.6

50.0

34.4

3.8

2.1

1.9

1.7

1.3

2.3

1.3

3.2

1.8

2.9

1.6

2.7

1.3

1.8

1.8

2.7

1.3

1.2

2.3

1.8

2.5

5.0

1.1

2.9

0.8

1.2

1.6

1.7

2.1

1.8

1.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

そう思う そう思わない 無回答 どちらかといえば 
そう思う 

わからない どちらかといえば 
そう思わない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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（「問 11」で「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方におたずねします。） 

問 12 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 

45.3

44.9

39.4

35.5

32.9

21.4

21.3

18.3

10.1

8.0

6.3

8.2

1.9

0 20 40 60

子どもの遊び場が少ない

保育所・幼稚園などが充実していない

子育ての経済的負担の軽減策が充実していない

子育て支援のサービスが充実していない

企業・行政が仕事と子育ての両立支援を進めていない

教育環境が充実していない

医療環境が充実していない

地域の人等による子育て支援が活発でない

ひとり親家庭への細やかな配慮がない

子育て支援の相談窓口が充実していない

母子保健や子どもの健康づくり対策が充実していない

その他

無回答

（％）

n=574

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただきま

した。 

55 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 保育園、児童館について不満がある 

・ 危険な場所や治安の悪い場所があるから 

・ 公園の使用について不満があるから 

・ 公共施設の使用料が高いから 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

42.6

47.5

33.3

48.7

45.6

43.8

41.9

44.1

52.7

54.7

44.1

47.6

44.5

39.6

25.0

56.0

40.7

47.7

46.3

41.0

28.6

40.8

44.6

51.4

37.6

47.8

43.8

43.2

51.5

46.7

39.3

45.3

46.9

37.5

46.2

54.3

56.3

40.0

46.7

25.0

40.0

40.7

45.6

44.0

50.0

42.4

47.1

36.4

54.9

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

46.5

43.1

50.0

46.2

44.7

35.9

48.4

50.0

48.6

54.7

47.1

43.4

40.9

41.7

43.8

58.0

42.2

52.3

42.9

53.8

28.6

46.9

40.5

44.6

38.8

54.0

47.9

32.4

45.6

30.0

46.4

45.3

41.8

44.9

47.3

50.0

50.0

20.0

53.3

87.5

31.4

52.3

45.6

44.0

46.7

40.2

32.9

45.5

54.9

0 50 100

（％）

37.0

43.1

33.3

43.6

51.8

47.7

35.5

28.0

27.0

17.0

31.8

41.4

48.2

47.9

75.0

18.0

29.6

27.3

49.7

43.6

14.3

26.5

44.6

43.2

38.8

39.8

35.6

40.5

41.2

56.7

42.9

45.3

42.9

42.6

31.2

33.0

6.3

20.0

48.3

37.5

25.7

31.4

33.3

60.0

33.3

42.4

51.8

45.5

31.0

0 50 100

（％）

38.7

34.7

50.0

35.9

43.0

32.8

35.5

32.2

33.8

28.3

32.9

38.6

38.0

35.4

43.8

30.0

37.0

34.1

36.1

43.6

14.3

34.7

28.4

40.5

30.6

38.9

28.8

37.8

45.6

36.7

42.9

37.3

38.8

31.6

33.3

39.4

18.8

0.0

55.0

25.0

20.0

36.0

38.6

40.0

26.7

33.7

36.5

45.5

31.0

0 50 100

（％）

子どもの遊び場が少

ない

保育所・幼稚園など

が充実していない

子育ての経済的負担

の軽減策が充実して

いない

子育て支援のサービ

スが充実していない
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（「問 13」は、結婚している男性の家事に関わる時間についての質問です。結婚している方のみ、

男性はご自身について、女性は夫についてお答えください。） 

問 13 あなたの家庭では、夫は１日のうち平均どれくらいの時間を家事（掃除や洗濯、炊事、子

育て、介護など）にあてていますか。 

 

 

【男女共同参画について】 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
平日全体 

（件） 

平日全体 

（分） 

休日全体 

（件） 

休日全体 

（分） 

全   体 1，416 54 1,318 98 

性
別 

 

男性 630 57 603 104 

女性 706 45 650 94 

年
代
別 

10 歳代 3 120 3 260 

20 歳代 47 58 46 157 
30 歳代 218 53 215 188 
40 歳代 271 37 275 101 
50 歳代 261 23 261 55 
60 歳代 350 54 322 68 
70 歳以上 264 104 194 85 

同
居
人
数
別 

１人（自分だけ） 24 75 21 84 
２人 563 64 501 68 
３人 385 45 374 111 
４人 292 43 281 120 
５人 95 51 90 145 
６人以上 45 49 41 95 

家
族
構
成
別 

一人暮らし 22 62 20 90 
夫婦のみ 517 65 458 66 
あなた（又はあなた夫婦）と親 54 46 52 91 
あなた（又はあなた夫婦）と子 722 46 695 119 
あなたを含めて三世代 84 54 79 93 
その他 8 45 8 80 

居
住
区
別 

中区 130 43 121 81 
東区 157 63 141 118 
南区 164 67 161 102 
西区 232 46 216 103 
安佐南区 277 51 268 99 
安佐北区 179 54 157 74 
安芸区 99 57 93 82 
佐伯区 176 58 159 112 
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平日全体 

（件） 

平日全体 

（分） 

休日全体 

（件） 

休日全体 

（分） 

居
住
年
数
別 

 

１年未満 67 39 68 160 

１～２年未満 79 62 75 156 

２～５年未満 144 49 142 151 
５～10 年未満 222 58 214 124 
10～20 年未満 311 39 296 75 
20～30 年未満 238 48 218 71 
30～50 年未満 274 74 236 73 

50 年以上 76 72 64 56 

職
業
別 

農業、林業、水産業 16 49 12 60 

商業、サービス業、工業 125 89 118 113 

自由業 25 59 24 88 

管理職 97 22 99 76 

専門・技術職 167 41 161 124 

事務職 103 45 100 97 

販売・サービス職 59 40 59 94 

技能・労務職 94 71 93 118 

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 195 48 200 99 

専業主婦、専業主夫 285 44 252 97 

学生 9 37 9 67 

無職 220 82 177 76 
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問 14 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、

どう思いますか。 

4.7 31.1 32.3 24.9 7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

6.6

2.6

2.6

2.2

2.9

3.7

2.1

4.4

9.0

4.5

5.4

4.6

3.6

6.5

36.3

27.3

10.5

25.9

29.0

30.2

33.1

33.2

32.9

26.0

33.5

30.9

29.6

35.1

37.1

31.8

33.8

18.4

31.4

37.7

36.8

33.7

34.8

24.4

26.9

31.6

35.3

34.2

36.6

29.0

21.1

28.6

65.8

34.1

28.1

26.7

26.4

22.4

17.8

26.0

23.2

25.0

28.8

24.4

24.2

4.3

7.6

2.6

6.5

2.3

2.6

4.7

5.2

16.0

16.6

6.4

4.2

3.9

3.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

同感する 
どちらかといえば 
同感する 

どちらかといえば 
同感できない 同感できない 無回答 

同感する 
どちらかといえば 
同感する 

どちらかといえば 
同感できない 同感できない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

3.8

6.2

3.8

4.2

3.9

6.8

4.6

4.4

4.3

3.4

3.7

8.1

3.2

5.7

3.6

7.1

3.4

3.0

2.5

3.4

6.4

13.8

16.7

5.3

4.9

1.6

2.1

2.5

4.9

3.6

3.5

2.9

8.9

25.9

34.9

22.9

33.4

30.7

27.3

34.2

32.4

34.1

32.3

28.1

28.1

30.8

30.7

33.3

33.0

29.5

28.5

31.1

29.9

31.5

38.4

29.2

34.4

28.6

46.3

26.4

22.6

30.8

37.3

30.1

35.0

12.9

30.6

27.8

33.3

31.2

34.6

30.1

22.7

35.9

34.4

30.1

31.3

34.2

30.8

34.0

29.3

33.3

33.0

34.6

38.2

32.8

33.2

31.3

13.8

29.2

30.2

31.4

34.1

36.2

36.8

28.3

28.9

33.0

39.8

25.7

27.5

25.9

20.9

34.2

23.4

30.7

34.1

18.1

22.4

25.4

27.3

26.0

26.1

24.4

26.8

28.8

22.3

26.2

25.5

26.7

26.8

22.5

20.1

16.7

23.8

34.3

12.2

32.5

35.3

30.0

23.2

29.0

17.3

54.3

18.6

16.6

4.6

7.9

4.4

4.6

9.1

7.2

6.4

6.2

5.7

7.9

6.8

7.7

7.5

0.9

4.5

6.3

4.8

6.9

6.7

8.2

13.8

8.3

6.3

5.7

2.4

3.3

3.2

8.3

5.6

4.3

4.3

4.3

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

同感する 
どちらかといえば 
同感する 

どちらかといえば 
同感できない 同感できない 無回答 
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問 15 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

11.2 53.6 8.1 6.3 1.6 13.6 5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

8.9

13.1

9.2

8.1

14.3

13.5

11.0

11.1

10.9

12.0

11.1

10.8

12.2

8.1

56.6

52.4

57.9

40.5

51.3

56.6

55.4

63.0

47.8

45.6

56.8

56.3

52.2

49.6

56.5

10.2

5.9

5.3

6.5

7.7

4.8

7.3

8.4

11.3

6.6

9.2

7.9

8.2

3.1

8.1

8.2

5.3

5.3

15.7

9.7

7.1

6.5

4.4

2.5

8.2

4.7

6.3

7.5

9.2

4.8

2.6

0.6

2.6

4.9

1.3

1.6

0.9

0.8

1.4

1.5

1.5

1.2

1.5

3.8

10.7

15.9

26.3

17.3

18.7

13.8

12.3

8.0

14.2

11.8

11.2

13.2

16.7

19.1

21.0

2.8

6.9

2.6

5.9

3.2

1.9

4.1

4.4

11.7

15.4

4.6

3.9

3.1

3.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 
 

平等になっている 

どちらかといえば
女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 無回答 わからない 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 
 

平等になっている 

どちらかといえば
女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 無回答 わからない 
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11.3

11.5

10.2

11.7

11.1

9.1

11.8

12.4

11.2

12.0

10.2

10.5

10.9

11.1

10.8

8.0

8.0

9.1

14.4

14.2

9.7

10.7

8.3

12.7

11.4

10.6

10.2

13.2

7.5

3.5

14.3

11.1

8.6

12.4

45.6

59.6

46.6

55.5

51.6

52.3

54.4

57.2

54.3

50.0

55.8

51.2

51.3

55.4

52.3

54.5

47.7

57.9

53.2

57.5

55.9

41.5

50.0

48.1

57.1

66.7

55.7

54.2

56.7

49.3

56.6

57.5

50.0

48.0

5.9

10.0

6.0

7.7

8.5

11.4

8.4

8.4

11.6

7.8

7.4

8.1

6.4

6.1

7.2

10.7

8.4

6.4

5.6

6.2

9.1

18.2

8.3

9.0

14.3

7.3

6.9

5.8

5.8

9.9

4.3

6.5

7.1

12.4

8.1

4.3

9.0

6.4

5.2

6.8

8.0

4.8

4.0

8.6

7.0

6.1

7.1

4.3

9.9

8.9

11.4

6.7

4.4

5.7

5.2

4.4

4.2

7.4

7.3

7.7

9.5

5.0

14.8

6.1

5.7

8.6

2.9

1.6

1.4

3.4

0.9

1.3

2.3

0.4

2.4

2.2

1.3

0.9

2.0

1.3

2.1

1.8

0.9

2.5

0.3

1.9

2.3

1.6

2.6

1.6

2.0

1.6

1.7

3.5

0.8

2.9

1.9

11.6

10.7

18.4

13.8

19.0

13.6

10.5

10.8

10.5

15.1

12.8

16.9

17.3

14.6

15.3

12.5

16.0

15.2

15.0

9.5

12.4

14.5

25.0

14.8

11.4

4.9

14.6

13.2

15.0

14.1

15.1

15.4

20.0

11.0

15.9

2.4

6.4

4.0

3.3

4.5

6.3

4.0

6.2

5.2

5.8

5.1

5.8

6.4

2.7

4.5

5.9

4.5

5.4

4.6

6.2

10.7

4.2

5.3

5.7

1.6

2.8

2.6

8.3

4.9

3.6

3.0

2.9

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

男性の方が非常に
優遇されている 

どちらかといえば
男性の方が 
優遇されている 
 

平等になっている 

どちらかといえば
女性の方が 
優遇されている 

女性の方が非常に 
優遇されている 無回答 わからない 
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問 16 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共に

する相手から受ける暴力行為）に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っています

か。 

46.6 48.9 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

45.6

48.2

50.0

40.0

51.6

52.4

51.0

44.6

41.1

38.1

44.2

48.7

50.6

57.3

59.7

51.5

46.8

47.4

54.6

45.8

46.0

45.7

52.0

49.7

49.5

52.4

47.3

47.3

41.2

38.7

3.0

5.0

2.6

5.4

2.6

1.6

3.2

3.4

9.2

12.4

3.4

4.1

2.1

1.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

39.1

45.5

40.6

51.7

53.6

34.1

43.5

52.0

47.5

46.1

47.7

47.1

46.2

42.5

55.0

41.1

47.7

51.5

45.1

45.9

45.2

44.0

45.8

41.8

51.4

43.9

57.3

49.5

45.0

39.4

51.3

54.5

42.9

38.3

48.1

52.8

52.6

45.3

44.4

61.4

50.6

45.2

47.8

50.8

47.7

48.1

50.0

51.4

43.2

54.5

47.3

46.1

51.1

49.2

50.1

46.5

50.0

53.4

42.9

55.3

39.8

47.9

48.3

57.7

46.6

43.9

54.3

52.4

12.8

1.8

6.8

3.0

2.0

4.5

5.9

2.8

4.7

3.1

4.7

4.7

3.8

6.1

1.8

4.5

5.1

2.4

3.8

4.9

4.7

9.4

4.2

4.8

5.7

0.8

2.8

2.6

6.7

2.8

2.2

1.6

2.9

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

知っている 知らない 無回答 
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問 17 あなたは、この１年間に、次のような暴力をふるわれたことがありますか。次のうちから

選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

0.9

0.8

0.3

0.3

87.7

10.4

0 20 40 60 80 100

セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）

ストーカー行為（特定の相手に対し、つきまといや

待ち伏せなどの行為を繰り返すこと）

１～３以外の性暴力

ない

無回答

（％）

n=2,316

ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している

恋人など、日常を共にする相手から受ける暴力行為）
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0.3

1.2

0.0

0.5

0.0

1.3

1.2

0.8

1.1

0.3

0.7

1.4

0.8

0.0

3.2

0.3

0.8

0.4

1.1

1.3

2.3

0.8

0.8

0.4

1.0

0.5

2.0

0.0

1.1

0.9

0.0

1.7

0.0

1.3

0.8

0.8

1.3

0.0

0.5

0.0

0.0

0.8

1.6

0.0

0.7

0.4

2.2

0.0

0.8

0 5

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

0.1

1.4

0.0

2.7

1.0

1.6

0.3

0.6

0.2

0.3

0.6

0.7

1.5

2.3

0.0

0.3

0.5

1.1

0.9

2.0

2.3

0.4

1.6

1.1

0.3

0.9

1.0

0.6

0.7

1.8

1.8

1.7

0.0

1.5

0.3

0.4

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

2.1

0.8

0.0

0.7

1.1

0.0

0.4

0 5

（％）

0.4

0.2

0.0

0.0

0.0

0.8

0.3

0.2

0.4

0.6

0.4

0.4

0.0

0.0

0.0

0.6

0.2

0.4

0.3

0.0

0.0

0.8

0.8

0.4

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.3

0.6

0.0

0.4

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.4

0.5

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.6

0 5

（％）

0.1

0.3

0.0

0.0

0.3

0.3

0.3

0.2

0.4

0.0

0.2

0.5

0.3

0.0

0.0

0.0

0.3

0.4

0.3

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.3

1.3

0.7

0.0

0.0

0.4

0.0

0.4

0.0

0.4

0.6

0.0

0.5

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.4

0 5

（％）

ドメスティック・バ

イオレンス（配偶者

や同居している恋人

など、日常を共にす

る相手から受ける暴

力行為）

セクシュアル・ハラ

スメント（性的嫌が

らせ）

ストーカー行為（特

定の相手に対し、つ

きまといや待ち伏せ

などの行為を繰り返

すこと）

１～３以外の性暴力

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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（「問 17」で「ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする

相手から受ける暴力行為）」と答えた方におたずねします。） 

問 18 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共に

する相手から受ける暴力行為）の被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに打ち明け

たり、相談したことがありますか。 

5.0 25.0 50.0 20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=20

6.7

16.7

16.7

33.3

20.0

50.0

33.3

16.7

37.5

50.0

33.3

46.7

80.0

75.0

25.0

33.3

100.0

33.3

37.5

100.0

50.0

66.7

13.3

100.0

25.0

25.0

16.7

33.3

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=3)

女性(n=15)

10歳代(n=0)

20歳代(n=1)

30歳代(n=0)

40歳代(n=5)

50歳代(n=4)

60歳代(n=4)

70歳以上(n=6)

１人（自分だけ）(n=1)

２人(n=6)

３人(n=8)

４人(n=3)

５人(n=0)

６人以上(n=2)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

警察に相談した 

警察以外の市役所
などの公的機関に
相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

弁護士会などの民
間機関に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 

警察に相談した 

警察以外の市役所
などの公的機関に
相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 
 

弁護士会などの民
間機関に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 

※「警察に相談した」については、回答数が 0であった。 

※「警察に相談した」については、回答数が 0であった。 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

20.0

16.7

25.0

100.0

20.0

30.0

50.0

50.0

50.0

16.7

33.3

50.0

50.0

33.3

37.5

25.0

100.0

20.0

100.0

50.0

50.0

100.0

100.0

100.0

50.0

50.0

50.0

33.3

100.0

75.0

33.3

33.3

25.0

100.0

100.0

66.7

100.0

50.0

25.0

40.0

20.0

100.0

16.7

33.3

25.0

16.7

66.7

100.0

12.5

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=1)

夫婦のみ(n=5)

あなたを含めて三世代(n=2)

その他(n=1)

中区(n=2)

東区(n=2)

南区(n=1)

西区(n=4)

安佐南区(n=2)

安佐北区(n=6)

安芸区(n=0)

佐伯区(n=3)

１年未満(n=1)

１～２年未満(n=0)

２～５年未満(n=4)

５～10年未満(n=0)

10～20年未満(n=6)

20～30年未満(n=3)

30～50年未満(n=4)

50年以上(n=2)

農業、林業、水産業(n=0)

自由業(n=0)

管理職(n=0)

専門・技術職(n=2)

事務職(n=3)

販売・サービス職(n=0)

技能・労務職(n=1)

専業主婦、専業主夫(n=8)

学生(n=0)

無職(n=4)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=1)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=10)

商業、サービス業、工業(n=1)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=1)

警察に相談した 

警察以外の市役所
などの公的機関に
相談した 

家族・親戚・友人
などの親しい人
に相談した 

１～４以外の 
人に相談した 

弁護士会などの民
間機関に相談した 

誰にも相談 
していない 無回答 

※「警察に相談した」については、回答数が 0であった。 
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（「問 19」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。） 

問 19 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取

り組んでいますか。 

46.7 46.4 7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1,348

40.4

54.4

25.0

44.0

45.8

51.8

43.1

48.5

42.3

38.9

45.2

49.4

50.7

43.0

45.0

55.2

37.7

75.0

50.0

51.8

45.7

52.7

40.0

27.8

51.4

44.2

46.7

44.3

51.6

52.5

4.4

7.9

6.0

2.4

2.6

4.2

11.5

29.9

9.7

10.5

3.9

5.0

5.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=654)

女性(n=647)

10歳代(n=4)

20歳代(n=134)

30歳代(n=249)

40歳代(n=311)

50歳代(n=283)

60歳代(n=270)

70歳以上(n=97)

１人（自分だけ）(n=175)

２人(n=389)

３人(n=362)

４人(n=280)

５人(n=93)

６人以上(n=40)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

39.7

46.6

36.1

53.6

42.7

18.2

49.3

54.3

47.0

48.2

45.1

40.5

37.1

49.4

53.3

46.4

47.2

48.5

47.3

45.0

46.6

30.0

29.2

40.2

42.9

39.8

46.7

48.9

45.8

26.8

64.9

50.0

42.5

56.6

43.1

50.0

68.2

42.1

36.4

46.4

46.5

48.4

50.3

56.2

45.6

41.3

50.0

48.5

46.9

47.9

48.8

39.3

42.0

12.5

49.7

37.1

55.3

50.8

47.4

46.7

67.6

28.7

10.3

10.9

7.2

3.4

7.3

13.6

8.6

9.3

6.5

5.3

6.5

9.2

6.7

5.1

5.3

3.6

4.3

4.6

4.8

6.3

14.0

28.0

58.3

10.1

20.0

4.9

2.4

3.7

7.5

5.6

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=174)

夫婦のみ(n=294)

あなたを含めて三世代(n=96)

その他(n=22)

中区(n=152)

東区(n=140)

南区(n=168)

西区(n=226)

安佐南区(n=246)

安佐北区(n=153)

安芸区(n=105)

佐伯区(n=158)

１年未満(n=75)

１～２年未満(n=84)

２～５年未満(n=163)

５～10年未満(n=239)

10～20年未満(n=315)

20～30年未満(n=240)

30～50年未満(n=178)

50年以上(n=50)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=0)

学生(n=0)

無職(n=0)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=166)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=590)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答 



- 42 - 

 

55.5

59.9

26.3

33.5

47.7

56.6

66.9

70.4

60.5

59.8

64.9

55.0

50.4

56.5

61.3

43.6

38.2

73.7

66.5

51.9

42.1

33.1

27.8

35.4

37.2

33.4

44.3

48.6

43.5

37.1

0.9

1.9

0.3

1.3

1.8

4.1

3.0

1.7

0.7

1.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

58.4 39.9 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

 

 

【健康・福祉について】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 20 あなたは、高齢者の権利や財産を保護するため、高齢者本人に代わって契約などを行うこ

とができる成年後見制度について知っていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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60.9

66.0

44.0

57.7

60.1

38.6

56.5

59.2

58.7

58.6

58.6

56.9

57.1

61.4

51.4

51.8

53.2

56.7

54.9

59.3

67.8

59.7

62.5

49.7

74.3

61.0

69.5

58.4

51.7

38.7

52.0

69.6

34.3

60.2

35.3

32.4

55.3

41.2

39.9

59.1

42.2

40.8

39.1

39.3

39.3

41.7

41.0

36.8

47.7

48.2

46.4

43.0

43.4

39.2

29.7

34.6

37.5

48.7

25.7

39.0

30.5

41.1

47.5

60.6

46.2

28.5

65.7

36.4

3.8

1.6

0.8

1.1

2.3

1.3

2.2

2.1

2.1

1.4

1.9

1.8

0.9

0.4

0.3

1.7

1.5

2.5

5.7

1.6

0.5

0.8

0.7

1.8

1.9

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

知っている 知らない 無回答 
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60.4 38.5 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

55.5

64.5

34.2

47.6

62.9

57.1

67.4

65.8

58.3

60.7

60.3

59.3

60.7

66.4

61.3

43.7

34.4

65.8

51.9

37.1

42.3

32.6

33.6

38.2

37.8

38.1

40.7

38.8

32.8

37.1

0.8

1.1

0.5

0.5

0.6

3.4

1.5

1.6

0.5

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 21 あなたは、今までに認知症の方と接したことがありますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

ある ない 無回答 

ある ない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

61.3

60.3

50.4

62.5

69.3

47.7

55.3

58.8

62.0

58.9

60.7

62.7

57.7

65.4

65.8

54.5

58.2

56.7

62.4

60.3

62.5

59.1

66.7

57.1

68.6

61.0

71.1

54.7

71.7

47.9

58.8

68.3

40.0

55.5

36.9

38.1

49.2

36.8

30.7

52.3

44.3

40.4

36.6

39.8

38.6

36.6

41.0

32.9

34.2

45.5

41.4

42.7

36.7

38.9

35.9

36.5

33.3

41.8

31.4

39.0

28.5

45.3

28.3

51.4

40.9

30.6

60.0

41.8

1.9

1.6

0.4

0.7

0.4

0.8

1.4

1.3

0.7

0.7

1.3

1.8

0.4

0.6

0.8

0.8

1.6

4.4

1.1

0.4

0.7

0.4

1.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

ある ない 無回答 
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（「問 21」で「ある」と答えた方におたずねします。） 

問 22 経験したことがあるものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

（複数選択） 

 

70.4

27.4

19.5

12.1

3.9

1.3

0 20 40 60 80

家族や親戚の中に

認知症の方がいる（いた）

仕事を通じて、

認知症の方と接したことがある

近所付き合いの中で、

認知症の方と接したことがある

外出先などで、偶然、

認知症の方と接したことがある

その他

無回答

（％）

n=1,399

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。  

37 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 授業の一環で認知症の方と接した 

・ 老人ホームなどで認知症の方と接した 

・ 友人や知り合いに認知症の方がいる 

・ 地域のクラブやサークルで接した 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

73.0

69.7

61.5

64.8

75.4

66.7

72.6

78.1

62.2

62.2

70.7

72.0

73.7

73.6

71.1

61.7

72.2

70.9

71.7

72.6

57.1

76.3

65.3

69.0

73.9

75.9

64.9

62.2

68.3

78.1

72.1

68.8

72.7

66.2

71.4

73.3

59.6

68.8

74.1

62.5

73.3

57.7

71.2

62.8

73.5

73.8

82.1

67.9

66.0

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

24.0

30.7

23.1

40.9

45.6

35.6

29.6

20.1

13.5

28.9

21.3

29.2

35.6

27.6

28.9

30.1

21.4

29.9

30.8

28.3

19.0

26.0

27.2

26.9

23.9

26.4

27.0

38.9

30.1

26.0

42.6

39.1

32.1

31.1

26.9

16.5

18.1

25.0

18.5

45.8

21.3

60.6

29.8

57.0

22.1

34.8

12.7

10.7

11.6

0 50 100

（％）

14.8

21.4

0.0

8.0

7.7

11.6

17.4

23.1

33.8

22.4

22.9

17.3

16.1

14.9

18.4

21.9

22.2

12.7

18.3

17.0

38.1

13.0

25.2

14.6

14.6

19.5

27.6

25.6

19.1

16.4

4.9

7.2

12.8

17.1

19.2

29.7

39.4

50.0

18.5

12.5

13.3

12.0

7.7

23.3

11.8

18.3

23.0

3.6

28.7

0 50 100

（％）

12.8

11.6

0.0

5.7

7.7

15.3

12.2

13.7

13.2

13.9

12.4

13.1

9.7

4.6

13.2

14.3

11.6

15.7

11.4

8.5

14.3

12.2

15.0

12.9

9.7

14.6

10.3

12.2

10.4

13.7

3.3

10.1

10.2

15.4

8.5

14.2

16.0

12.5

17.6

29.2

17.3

10.9

10.6

7.0

14.7

10.4

8.3

7.1

14.9

0 50 100

（％）

家族や親戚の中に認

知症の方がいる（い

た）

仕事を通じて、認知

症の方と接したこと

がある

近所付き合いの中で、

認知症の方と接した

ことがある

外出先などで、偶

然、認知症の方と接

したことがある
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問 23 認知症の方が近所にいた場合、あなた自身はどのように感じ、どう行動したいですか。 

20.3 22.9 13.3 28.1 3.8 2.2 9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

15.5

23.9

15.8

17.8

18.7

18.8

17.6

21.6

23.9

23.0

21.5

21.0

13.1

25.2

19.4

25.2

22.4

26.3

25.9

24.8

23.3

36.1

23.0

12.2

19.0

22.0

24.3

26.2

24.4

22.6

15.2

10.8

7.9

9.7

7.4

9.8

8.8

14.6

21.9

17.2

14.4

10.9

11.8

12.2

9.7

31.3

26.5

39.5

35.7

38.4

35.4

26.4

25.6

17.2

20.8

24.0

31.9

36.5

29.0

29.0

5.2

2.8

2.6

6.5

3.5

5.0

3.8

3.4

2.9

5.1

4.1

3.7

3.6

0.8

3.2

1.5

2.7

5.3

2.9

1.9

2.3

2.2

2.7

3.9

1.6

1.6

2.3

4.6

1.6

6.0

10.9

2.6

4.3

4.2

5.8

5.0

9.6

19.2

10.9

12.2

6.5

6.4

3.8

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

62 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 助けを求められたらできる範囲で協力する 

・ 声掛け程度はしたい 

・ 相手との関係によって関わり方が変わる 

・ 見守る 

 

 

  

何か協力できること

があれば今すぐにで

も協力したい 無回答 

今は無理だが、 
今後協力できる

ようになりたい 

 
何をどうしたらい

いのかわからない 

 
できるだけ 
関わりたくない 

自分にはそういう力

がないので、特にで

きることはない 
 

その他 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

何か協力できること

があれば今すぐにで

も協力したい 無回答 

今は無理だが、 
今後協力できる

ようになりたい 

 
何をどうしたらい

いのかわからない 

 
できるだけ 
関わりたくない 

自分にはそういう

力がないので、特に

できることはない 
 

その他 
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22.5

22.6

13.9

19.2

24.8

18.2

20.7

22.4

18.5

16.9

18.8

22.7

23.7

22.1

27.9

22.3

20.3

18.5

16.3

17.5

24.1

25.2

33.3

15.9

31.4

21.1

23.6

14.7

18.3

11.3

17.9

28.2

17.1

19.5

19.4

21.7

27.4

24.8

22.9

13.6

21.1

24.0

20.7

26.6

22.6

21.7

25.0

21.8

18.0

17.0

23.6

29.1

26.1

26.8

17.3

14.5

8.3

25.4

14.3

28.5

30.9

28.9

30.8

23.9

27.2

19.5

31.4

13.5

17.2

14.2

10.9

11.6

13.1

9.1

9.7

16.4

17.0

10.9

13.7

13.9

13.5

11.4

9.9

10.7

9.7

7.6

12.7

14.2

17.5

20.8

16.7

11.1

14.3

12.2

10.2

5.8

10.8

11.3

9.3

9.8

5.7

25.5

20.6

24.4

36.8

31.5

24.8

29.5

33.8

24.8

25.7

31.3

29.3

24.1

25.0

28.6

33.3

38.4

32.9

32.4

30.3

25.8

22.5

17.6

20.8

33.3

28.6

25.2

25.6

38.9

33.3

34.5

33.3

24.4

35.7

20.1

5.6

3.7

4.5

3.1

3.3

9.1

4.2

3.2

5.4

3.9

4.7

3.4

1.9

2.9

5.4

0.9

4.6

4.2

3.5

5.9

2.1

4.4

2.6

2.9

3.3

4.1

5.8

0.8

10.6

2.9

3.3

4.3

3.7

3.8

1.4

1.5

2.1

3.3

4.5

2.5

2.8

2.2

2.3

2.3

1.7

0.6

2.9

1.8

1.8

2.1

2.1

2.9

2.1

2.3

1.9

1.1

4.1

2.4

1.6

1.7

2.1

1.1

3.8

1.4

2.7

10.9

12.0

4.9

7.8

7.8

15.9

8.0

6.4

10.5

8.1

8.6

12.5

10.3

10.4

3.6

8.9

6.8

6.1

8.1

7.7

14.2

15.7

20.8

10.6

8.6

5.7

3.3

4.2

4.2

6.3

8.2

11.1

4.3

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

何か協力できること

があれば今すぐにで

も協力したい 無回答 

今は無理だが、 
今後協力できる

ようになりたい 

 
何をどうしたらい

いのかわからない 

 
できるだけ 
関わりたくない 

自分にはそういう

力がないので、特に

できることはない 
 

その他 
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問 24 あなたは、人生の最期をどこで迎えたいと思いますか。 

58.8 6.7 7.6 16.1 6.6 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

64.8

54.9

65.8

64.3

64.2

55.6

54.5

58.4

58.7

55.0

55.4

60.1

63.0

69.5

69.4

4.8

7.9

9.2

7.7

7.4

9.7

5.0

4.8

9.4

7.2

5.8

5.9

3.8

3.2

6.6

8.1

2.6

2.7

6.5

6.1

4.7

10.0

10.8

7.6

8.2

6.9

7.5

4.6

8.1

14.8

17.1

15.8

14.6

13.9

18.8

19.1

15.4

14.9

16.6

17.6

16.2

14.4

11.5

14.5

6.0

7.1

13.2

5.9

4.8

8.7

8.8

7.0

4.3

6.6

6.2

7.6

6.2

8.4

3.2

3.1

5.1

2.6

3.2

2.9

3.4

3.2

4.2

6.5

4.8

5.4

3.4

3.1

2.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

166 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 自宅か病院 

・ 家族などに迷惑をかけない場所 

・ 家族など大切な人のそば 

・ どこでもよい 

・ その時の状況による 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

自宅（居宅） 高齢者向け住宅
老人ホーム等の
介護施設 病院 その他 無回答 

自宅（居宅） 高齢者向け住宅
老人ホーム等の
介護施設 
 

病院 その他 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

54.4

56.1

56.8

61.9

66.7

63.6

57.0

58.0

56.9

54.2

61.6

62.0

64.1

58.9

54.1

59.8

59.5

60.9

55.7

59.0

61.0

59.7

75.0

64.0

54.3

64.2

57.7

56.8

64.2

66.9

54.1

53.7

68.6

58.4

9.1

7.3

6.8

5.6

4.6

6.8

9.7

7.2

6.5

7.6

7.2

3.1

4.5

6.8

8.1

5.4

6.8

10.0

6.9

5.7

5.8

3.8

8.3

7.9

14.3

3.3

7.7

5.3

7.5

4.2

10.4

7.9

2.9

4.6

7.5

8.6

7.9

6.7

6.5

6.8

5.9

7.6

6.5

6.3

8.8

10.5

7.7

6.4

5.4

6.3

8.4

5.8

8.6

5.9

8.5

10.7

12.5

4.8

4.9

5.7

7.4

4.2

4.9

7.5

10.8

2.9

10.4

17.2

17.9

17.7

14.7

14.4

11.4

16.5

18.4

17.4

18.5

13.7

12.9

15.4

16.8

18.9

17.0

16.5

14.2

16.3

18.6

14.2

15.1

0.0

11.6

22.9

17.1

17.1

20.5

7.5

13.4

20.4

15.7

15.7

16.6

6.6

5.3

8.3

7.0

5.9

9.1

7.6

6.4

8.7

8.1

5.6

7.1

4.5

4.3

11.7

7.1

5.9

5.8

8.4

6.4

5.8

3.8

4.2

6.3

5.7

8.9

8.1

5.8

10.8

7.7

5.4

7.6

7.1

4.3

5.3

4.8

2.6

4.1

2.0

2.3

3.4

2.4

4.0

5.5

3.0

4.4

3.8

6.8

1.8

4.5

3.0

3.3

4.2

4.4

4.7

6.9

5.3

2.9

1.6

3.7

4.2

5.8

2.8

2.2

4.3

2.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

自宅（居宅） 高齢者向け住宅
老人ホーム等の
介護施設 
 

病院 その他 無回答 
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39.2 59.4 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

36.4

41.5

57.9

38.4

38.7

39.7

42.8

37.6

37.7

34.4

36.6

41.8

40.9

44.3

54.8

63.1

56.9

42.1

61.1

60.3

60.3

56.9

61.4

58.3

63.1

61.0

58.2

57.8

55.7

45.2

0.5

1.6

0.5

1.0

0.3

1.0

3.9

2.4

2.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 25 あなたは、心の悩みや不安に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

知っている 知らない 無回答 

知っている 知らない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

35.0

37.5

36.8

42.0

44.4

36.4

38.0

44.0

34.4

38.0

40.0

41.4

35.9

40.7

39.6

39.3

35.0

41.5

42.0

39.2

37.3

39.6

45.8

28.0

42.9

37.4

52.4

37.4

31.7

32.4

40.5

40.7

48.6

38.9

62.8

60.4

62.8

57.2

54.2

61.4

61.2

55.6

63.4

60.4

58.8

56.6

62.2

58.2

59.5

60.7

63.7

57.9

56.2

59.8

61.0

57.9

54.2

70.4

57.1

62.6

46.7

62.1

68.3

67.6

59.1

56.6

51.4

58.6

2.2

2.1

0.4

0.8

1.3

2.3

0.8

0.4

2.2

1.6

1.2

2.0

1.9

1.1

0.9

1.3

0.6

1.9

1.0

1.6

2.5

1.6

0.8

0.5

0.4

2.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

知っている 知らない 無回答 
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問 26 あなたは、たばこを吸いますか。 

24.3

5.6

2.6

10.8

18.4

16.1

17.3

15.2

6.3

17.2

11.0

14.3

13.1

16.0

16.1

1.9

0.7

1.6

1.6

1.1

1.2

0.8

1.3

1.2

1.1

1.4

0.8

2.3

12.6

3.5

4.9

7.1

8.2

8.8

7.6

7.5

7.3

7.1

7.9

6.4

9.9

11.3

61.1

89.4

97.4

82.2

72.9

74.6

72.1

75.8

83.7

73.1

80.0

76.4

79.2

71.8

72.6

0.2

0.7

0.5

0.6

0.6

1.3

1.2

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

13.3 1.2 7.4 77.5 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

毎日吸っている 時々吸う日がある 
以前は吸っていたが 
１か月以上吸っていない 吸わない 無回答 

毎日吸っている 時々吸う日がある 
以前は吸っていたが 
１か月以上吸っていない 吸わない 無回答 
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17.5

10.7

15.0

13.2

15.0

11.4

11.4

12.4

15.6

13.5

12.6

13.9

17.9

11.8

18.0

16.1

16.9

15.2

12.9

13.9

10.1

10.1

8.3

27.5

5.7

30.1

15.4

7.9

14.2

38.0

11.8

2.7

2.9

9.5

1.3

1.3

1.5

0.9

2.0

1.7

2.0

1.8

0.3

1.2

0.3

1.3

1.4

1.8

1.8

1.3

1.2

0.6

1.5

0.8

1.9

1.6

0.8

2.4

0.5

1.4

0.7

1.1

1.4

1.0

7.2

7.7

3.8

8.0

11.1

4.5

9.3

7.6

7.6

7.0

7.4

8.1

7.1

5.4

8.1

7.1

5.9

8.5

7.1

8.0

7.6

6.3

4.2

7.4

2.9

13.0

8.1

10.0

8.3

13.4

3.9

3.3

9.9

72.8

79.7

79.3

77.5

71.2

84.1

76.4

78.0

74.6

78.1

78.6

77.3

73.1

80.7

72.1

75.0

75.5

75.2

78.9

75.0

80.8

81.1

87.5

63.0

91.4

55.3

73.6

81.1

77.5

47.2

83.5

91.9

95.7

78.7

1.3

0.6

0.4

0.3

0.7

1.3

0.4

1.0

0.2

0.3

0.6

0.7

0.4

0.4

1.5

0.6

0.6

0.5

0.8

0.4

0.5

1.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

毎日吸っている 時々吸う日がある 
以前は吸っていたが 
１か月以上吸っていない 

吸わない 無回答 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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※ ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）とは、たばこ煙を主とする有害物質を長期に吸い込むことで生

じた肺の炎症性疾患（肺気腫や慢性気管支炎など）のことをいいます。 

10.4 28.3 60.1 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

8.1

12.7

2.6

13.0

14.8

11.6

13.5

9.8

5.6

10.9

8.8

11.5

10.3

13.0

16.1

28.0

28.9

18.4

22.2

29.4

29.4

28.7

31.0

27.3

29.6

27.0

29.8

29.8

26.0

24.2

63.2

57.2

78.9

64.3

55.5

58.5

57.5

58.4

64.3

58.0

62.5

58.2

59.6

61.1

59.7

0.8

1.2

0.5

0.3

0.5

0.3

0.8

2.9

1.5

1.6

0.5

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

どんな病気かよく知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答 

問27 あなたは、「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）」を知っていますか。 

どんな病気かよく知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

11.6

8.6

9.0

11.5

13.7

6.8

10.5

11.6

10.9

11.2

9.1

9.5

10.9

10.7

16.2

14.3

11.0

12.7

9.2

11.3

9.1

4.4

5.3

22.9

8.9

31.3

6.8

7.5

4.9

9.0

9.2

15.7

6.6

29.1

28.1

27.8

28.1

30.7

22.7

27.0

30.4

30.8

28.6

28.4

25.8

27.6

27.5

33.3

13.4

26.6

32.1

30.9

24.7

30.7

22.6

29.2

24.9

20.0

32.5

27.2

28.4

27.5

31.0

31.5

32.0

17.1

26.3

57.2

61.9

62.4

59.6

55.6

68.2

61.6

57.6

57.2

58.9

61.2

63.7

60.9

60.0

49.5

71.4

62.0

54.8

59.1

63.1

58.4

69.2

70.8

68.3

57.1

58.5

41.1

64.2

64.2

63.4

59.1

57.5

67.1

65.2

2.2

1.4

0.8

0.8

2.3

0.8

0.4

1.1

1.3

1.4

1.0

0.6

1.8

0.9

0.9

0.4

0.3

0.8

0.8

1.9

3.8

1.6

0.4

0.5

0.8

0.7

0.4

1.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

どんな病気かよく知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答 
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※ ロコモティブシンドローム（運動器症候群）とは、骨、関節、筋肉などの運動器の障害のため

に自立度が低下し、介護が必要となる危険性の高い状態のことをいいます。 

10.4 25.3 63.4 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

6.7

13.4

2.6

9.7

7.7

10.1

16.1

12.2

7.7

13.9

10.2

10.6

8.2

8.4

12.9

25.4

26.1

13.2

18.4

23.2

26.2

25.8

27.6

26.6

25.4

25.7

25.9

23.1

27.5

22.6

67.1

59.6

84.2

71.4

69.0

63.2

57.8

59.0

63.6

59.5

62.8

63.0

68.1

64.1

62.9

0.9

1.0

0.5

0.5

0.3

1.2

2.2

1.2

1.4

0.5

0.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 

問 28 あなたは、「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」を知っていますか。 

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

14.1

10.2

8.6

9.9

10.5

9.1

12.7

10.8

11.2

12.2

9.3

6.8

9.6

10.7

9.9

8.0

11.8

12.1

9.4

12.6

9.7

6.9

4.2

4.8

28.6

8.9

21.1

7.9

6.7

2.8

10.4

14.1

10.0

7.2

25.3

25.4

22.2

25.1

30.7

25.0

22.8

29.6

26.8

24.2

25.6

25.4

23.1

23.9

26.1

22.3

19.8

24.5

25.5

26.8

26.4

28.9

20.8

20.6

25.7

21.1

29.3

30.0

19.2

21.8

26.5

26.3

15.7

27.7

59.4

63.3

68.4

64.2

58.8

63.6

63.7

59.2

61.6

62.5

63.7

66.8

66.7

64.3

64.0

68.8

67.9

63.0

64.1

59.5

62.9

61.6

75.0

73.5

45.7

69.9

49.2

61.6

71.7

74.6

63.1

58.3

74.3

63.8

1.3

1.1

0.8

0.8

2.3

0.8

0.4

0.4

1.0

1.4

1.0

0.6

1.1

0.9

0.4

0.3

1.0

1.0

1.0

2.5

1.1

0.4

0.5

2.5

0.7

1.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

言葉も意味もよく知っている 言葉は聞いたことがある 知らない 無回答 
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41.1 35.9 16.1 4.0 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

37.2

45.1

26.3

50.8

55.2

51.9

41.9

33.8

29.8

36.3

37.0

43.9

47.8

46.6

48.4

35.8

35.4

50.0

31.4

31.6

28.8

37.5

38.2

40.9

39.6

37.2

36.3

31.6

29.0

33.9

20.1

13.2

18.4

13.0

10.6

15.3

13.5

19.2

19.2

16.0

17.4

13.8

17.5

18.3

9.7

4.9

2.9

2.6

3.2

2.3

2.9

5.3

4.6

4.7

4.5

4.1

4.8

1.8

4.6

4.8

2.0

3.4

2.6

1.6

0.3

1.1

1.8

4.2

5.4

3.6

4.2

1.2

1.3

1.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 29 あなたは、健康のために１日何分くらい歩いていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

36.3

35.7

44.0

45.6

45.1

45.5

38.4

33.2

39.9

42.7

42.3

40.3

43.6

46.8

55.9

39.3

43.0

43.0

45.5

40.5

33.6

36.5

29.2

47.6

40.0

32.5

50.8

52.1

40.0

43.0

41.6

41.2

38.6

32.3

39.7

38.3

36.5

34.3

28.8

29.5

37.6

38.8

38.4

37.5

36.5

31.2

32.1

34.3

27.0

37.5

35.0

38.8

33.4

36.6

38.4

36.5

54.2

34.9

34.3

41.5

30.1

32.6

36.7

24.6

33.3

39.8

42.9

39.3

16.3

17.9

12.4

15.1

20.3

15.9

18.1

20.4

15.6

13.0

14.0

19.3

18.6

14.3

12.6

18.8

15.2

15.5

13.8

15.7

19.6

16.4

8.3

10.1

17.1

22.0

15.4

13.7

17.5

18.3

16.1

13.3

18.6

20.1

4.4

4.3

4.9

3.2

3.3

9.1

3.8

5.6

3.3

2.9

4.7

5.4

4.5

2.1

3.6

3.6

4.6

2.1

4.8

4.6

3.3

5.0

8.3

4.8

2.4

2.0

1.1

4.2

12.0

7.2

1.6

3.9

3.4

3.8

2.3

1.7

2.6

2.1

2.0

2.9

3.9

2.6

3.7

1.3

2.5

0.9

0.9

2.1

0.6

2.5

2.6

5.2

5.7

2.6

8.6

1.6

1.6

0.5

1.7

2.1

1.8

4.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

15 分以下 30 分程度 １時間程度 ２時間以上 無回答 
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44.6 54.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

49.0

39.8

42.1

37.3

27.4

34.7

39.3

50.4

61.6

50.8

51.2

40.6

36.5

33.6

35.5

50.6

59.7

55.3

62.7

72.6

65.3

60.7

49.0

36.6

48.0

47.8

59.1

63.5

66.4

64.5

0.4

0.6

2.6

0.6

1.8

1.2

1.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

【文化芸術・スポーツについて】 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 30 あなたは、現在、週 1回以上スポーツ（ラジオ体操、ウォーキングなどの軽い運動を含む。）

をしていますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

している していない 無回答 

している していない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

49.7

53.9

39.5

37.4

44.4

50.0

46.0

48.8

44.6

42.2

42.3

49.5

38.5

45.4

32.4

37.5

35.9

38.5

40.9

46.6

56.3

54.7

50.0

34.4

54.3

46.3

39.0

38.4

30.8

40.1

37.6

46.1

41.4

60.0

48.8

45.5

60.2

62.2

55.6

50.0

53.6

51.2

55.4

56.5

57.0

49.8

60.9

53.6

67.6

62.5

64.1

61.5

58.5

52.8

42.5

42.8

50.0

64.0

45.7

53.7

61.0

61.1

69.2

59.2

62.4

53.4

57.1

38.9

1.6

0.6

0.4

0.5

0.4

1.3

0.7

0.7

0.6

1.1

0.6

0.5

1.2

2.5

1.6

0.5

0.7

0.5

1.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

している していない 無回答 
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問 31 あなたは、どの団体に参加・加入してスポーツをしていますか。次のうちから選び、いく

つでも○を付けてください。（複数選択） 

8.4

5.1

1.9

1.3

4.0

75.2

6.2

0 20 40 60 80

有料の民間スポーツクラブ

サークル・クラブ（草野球など）

学区体育協会

総合型地域スポーツクラブ

その他団体（ＰＴＡ、老人会など）

参加・加入はしていない

無回答

（％）

n=2,316
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

5.7

10.7

0.0

5.9

6.1

10.1

9.1

9.8

8.4

11.5

9.8

7.1

6.9

3.8

6.5

10.9

10.5

6.0

7.1

7.8

4.5

13.1

8.8

10.1

9.4

7.9

4.7

5.8

7.5

6.3

8.0

7.2

7.6

9.4

10.1

8.9

5.7

0.0

9.0

17.1

12.2

6.5

9.5

10.8

1.4

8.2

11.7

4.3

6.8

0 20 40

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

5.7

4.5

10.5

8.1

3.9

3.4

4.1

4.8

6.5

3.6

5.4

6.2

4.1

4.6

8.1

3.8

5.7

6.0

4.4

7.8

6.8

5.5

6.8

5.8

3.4

5.6

5.1

3.2

5.4

2.7

1.8

8.4

5.2

4.0

4.6

6.0

6.3

4.2

7.9

2.9

2.4

4.1

5.3

4.2

2.8

3.2

5.4

11.4

5.6

0 20 40

（％）

3.2

1.1

0.0

1.6

1.0

2.6

2.3

1.2

2.7

1.8

1.5

1.9

2.3

4.6

1.6

1.6

1.6

1.5

2.3

2.6

0.0

0.0

2.8

0.7

1.6

2.6

3.1

1.9

2.5

1.8

1.8

0.8

2.4

1.3

3.1

1.4

3.8

4.2

2.6

0.0

2.4

2.0

2.6

0.8

4.2

0.4

1.4

0.0

2.7

0 20 40

（％）

1.1

1.3

0.0

2.2

0.6

0.8

0.6

1.4

2.2

2.1

2.1

0.5

0.5

0.8

0.0

2.2

2.4

1.1

0.3

1.3

0.0

2.1

0.8

1.1

0.8

1.4

1.4

1.9

1.4

1.8

0.9

0.4

1.5

0.4

1.0

2.3

2.5

0.0

2.1

2.9

0.0

2.0

1.1

0.8

0.0

0.4

1.1

0.0

2.3

0 20 40

（％）

有料の民間スポーツ

クラブ

サ ークル・ ク ラ ブ

（草野球など）

学区体育協会 総合型地域スポーツ

クラブ
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問 32 あなたは、この１年間でトップス広島に加盟するチームの試合を会場で観戦しましたか。

次のうちから観戦したチームを選び、いくつでも○を付けてください。（複数選択） 

40.9

8.6

2.0

1.1

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

53.1

3.7

0 20 40 60

広島東洋カープ

サンフレッチェ広島

ＪＴサンダーズ

中国電力陸上競技部

湧永製薬ハンドボール部

広島ガスバドミントン部

ＮＴＴ西日本広島ソフトテニスクラブ

広島メイプルレッズ

コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部

観戦していない

無回答

（％）

n=2,316
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

46.3

37.0

34.2

46.5

40.0

41.3

46.0

42.6

35.0

36.0

42.6

42.9

39.8

38.9

40.3

35.9

45.0

43.6

39.8

39.9

29.5

43.9

41.2

44.2

37.5

42.3

36.6

46.8

38.6

35.1

46.4

40.9

39.1

39.5

43.3

41.9

39.0

33.3

43.4

40.0

61.8

52.4

51.1

41.7

37.3

38.4

34.7

40.0

31.7

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

10.7

7.1

13.2

16.2

9.7

10.8

7.9

5.2

7.4

9.1

7.1

7.2

11.8

13.0

11.3

9.4

7.7

9.4

8.8

9.8

6.8

10.1

9.6

6.2

8.9

12.3

6.8

5.1

7.1

11.7

8.9

11.4

10.6

8.1

7.5

7.6

5.7

4.2

7.4

5.7

17.9

13.8

12.1

7.5

5.6

7.5

6.5

11.4

6.4

0 50 100

（％）

2.0

2.1

0.0

1.1

1.6

2.9

2.9

1.8

1.6

3.0

1.7

1.8

1.8

1.5

4.8

3.1

1.8

1.1

2.2

2.0

0.0

1.7

2.4

5.4

0.8

1.4

1.4

3.8

0.7

0.0

2.7

2.1

1.5

1.7

2.6

2.5

1.9

0.0

2.1

0.0

4.9

1.2

4.7

0.0

0.7

2.2

3.3

0.0

0.8

0 50 100

（％）

1.4

0.7

2.6

0.0

0.6

1.3

0.9

1.0

1.6

2.7

1.2

0.4

0.8

0.0

1.6

2.5

1.3

0.8

0.6

0.7

0.0

1.3

2.4

1.4

0.5

1.4

0.7

0.6

0.4

0.0

1.8

0.8

1.2

0.6

0.8

2.1

0.6

0.0

0.5

0.0

3.3

1.6

1.6

0.0

0.7

0.4

1.1

1.4

1.0

0 50 100

（％）

広島東洋カープ サンフレッチェ広島 ＪＴサンダーズ 中国電力陸上競技部
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1.2

5.7 92.0 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

1.4

0.8

0.5

1.3

1.1

0.6

1.2

2.0

1.5

1.5

0.9

1.0

0.8

3.4

6.8

2.6

3.8

3.5

5.0

5.9

5.8

8.3

6.3

5.7

6.7

3.9

4.6

8.1

94.5

91.3

97.4

95.7

95.2

93.9

93.5

92.6

85.6

89.7

91.0

92.2

94.9

94.7

91.9

0.7

1.1

0.4

4.1

2.4

1.7

0.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 33 あなたは、今まで広島国際アニメーションフェスティバル（以下、「フェスティバル」とい

う。）に何回行ったことがありますか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

３回以上 
行ったことがある 行ったことがない 無回答 

１～２回程度 
行ったことがある 

３回以上 
行ったことがある 行ったことがない 無回答 

１～２回程度 
行ったことがある 
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1.3

1.8

1.1

0.6

2.6

2.3

1.3

1.2

0.4

0.8

1.9

1.0

1.9

1.4

0.9

0.4

0.9

1.0

1.8

1.4

2.5

4.2
0.5

0.8

2.1

1.4

0.7

0.3

2.5

6.3

6.4

4.1

5.2

6.5

4.5

5.5

8.0

3.6

5.2

6.0

5.4

6.4

6.4

6.3

1.8

3.0

5.2

6.1

4.1

9.1

6.9

16.7

2.1

11.4

3.3

4.9

5.8

5.8

1.4

5.7

7.0

4.3

6.6

90.0

90.0

94.7

93.9

90.2

93.2

92.4

90.4

94.9

92.4

90.9

92.5

91.0

90.7

93.7

97.3

96.2

93.9

92.3

93.6

87.2

85.5

79.2

95.8

88.6

96.7

94.3

92.1

94.2

96.5

93.2

91.3

95.7

88.8

2.5

1.9

0.3

0.7

0.8

0.4

1.1

1.6

1.2

1.0

0.6

1.4

0.4

0.6

0.5

2.3

5.0

1.6

0.7

0.4

1.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

３回以上 
行ったことがある 行ったことがない 無回答 

１～２回程度 
行ったことがある 
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34.9

26.4

17.0

13.4

5.5

4.2

3.4

2.4

4.8

21.2

0 20 40

アニメーションそのものに興味がないから

フェスティバル自体を知らないから

日程の都合がつかないから

フェスティバルでどういう作品を上映しているか

知らないから

フェスティバルで上映される短編アニメーションは

よくわからないから

フェスティバルの上映作品が自分の好みと

合わないから

フェスティバル会場へのアクセスが悪いから

入場料が見合わないから

その他

無回答

（％）

n=2,263

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

104 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 高齢のため 

・ フェスティバルに関する情報が少ないから 

・ 自分の時間が取れないから 

・  フェスティバルに興味がないから 

 
  

（「問33」で「１～２回程度行ったことがある」、「行ったことがない」と答えた方におたずねします。） 

問34 来場回数が少ない、又は行ったことがない理由として当てはまるものを次のうちから選び、

いくつでも○を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

37.3

32.8

15.8

23.9

28.4

35.8

37.2

42.3

35.2

36.2

38.1

32.1

31.3

37.7

33.9

36.4

40.4

30.8

33.3

32.4

27.9

33.2

36.6

39.0

37.1

33.6

31.8

32.9

34.6

29.7

34.2

23.4

38.5

33.3

41.2

34.7

39.5

30.4

39.5

37.1

43.1

28.7

34.4

39.2

36.0

29.7

36.4

20.0

38.4

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

29.1

24.9

50.0

44.0

41.8

28.9

17.7

22.4

17.0

24.2

22.5

29.6

31.5

30.8

21.0

23.7

23.3

31.9

28.6

23.0

20.9

23.7

22.0

28.7

29.9

26.6

25.6

23.7

27.6

44.1

47.7

37.4

26.0

24.0

23.5

20.3

12.9

21.7

25.4

28.6

26.0

33.2

28.0

27.5

31.7

24.3

25.6

42.9

20.2

0 50 100

（％）

16.1

18.3

23.7

19.0

18.6

21.7

21.8

15.9

9.8

15.1

15.6

20.7

18.2

11.5

19.4

15.6

13.4

23.6

18.1

16.9

25.6

16.8

19.1

16.9

17.3

17.0

17.3

16.4

15.4

19.8

12.6

13.6

22.3

22.5

16.4

12.4

11.6

4.3

20.5

25.7

14.6

24.6

20.4

28.3

20.1

19.6

12.9

20.0

8.5

0 50 100

（％）

12.5

14.0

18.4

15.8

14.1

12.3

13.6

14.8

11.1

13.2

13.4

13.4

15.9

8.5

8.1

14.3

12.6

15.2

13.4

10.8

20.9

14.7

15.0

12.9

15.2

13.9

13.5

6.6

11.8

14.4

11.7

14.0

14.1

12.5

12.7

15.6

8.8

8.7

13.5

5.7

11.4

14.8

16.7

10.0

12.2

12.3

16.0

17.1

10.6

0 50 100

（％）

アニメーションその

ものに興味がないか

ら

フェスティバル自体

を知らないから

日程の都合がつかな

いから

フェスティバルでど

ういう作品を上映し

ているか知らないか

ら
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3.7 17.5 23.3 46.5 7.4 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

4.7

2.8

2.6

2.2

1.9

2.4

0.9

3.4

8.1

2.4

4.0

3.0

4.6

2.3

3.2

16.3

17.6

15.8

11.9

12.9

15.9

13.5

17.0

26.0

16.3

17.2

15.0

19.3

26.0

24.2

21.0

25.1

10.5

16.8

22.6

21.4

18.8

29.0

25.7

14.8

24.2

25.2

26.7

19.1

24.2

50.6

45.1

60.5

62.7

57.4

55.3

58.7

40.0

26.6

53.8

44.3

50.4

41.6

45.8

40.3

6.3

7.9

7.9

5.9

4.5

5.0

7.9

9.0

9.5

11.2

8.0

5.5

6.9

4.6

8.1

1.1

1.5

2.6

0.5

0.6

0.3

1.6

4.1

1.5

2.4

0.9

0.8

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

【コミュニティについて】 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 
 

弱い方だと思う 無回答 
どちらかといえば 
強い方だと思う 
 

わからない 

強い方だと思う 
どちらかといえば 
弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 
強い方だと思う 
 

わからない 

問 35 あなたは、自分と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。 

性 

別 
年
代
別 

同
居
人
数
別 
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2.8

4.5

3.8

3.3

5.2

2.3

3.0

3.6

2.2

2.1

4.0

7.1

3.2

4.6

0.9

2.5

1.2

2.7

3.4

6.6

10.7

16.7

4.2

2.9

2.4

2.0

2.6

1.7

5.6

3.2

3.0

1.4

5.4

15.3

18.5

14.3

16.3

28.1

20.5

13.1

22.0

12.3

17.2

15.8

22.7

18.6

19.3

9.9

9.8

11.0

10.6

15.2

18.8

23.9

34.6

41.7

12.7

20.0

17.9

11.0

15.3

9.2

15.5

15.4

22.5

24.3

20.3

13.8

24.6

19.5

27.6

22.2

15.9

14.3

30.0

20.3

21.1

26.7

25.8

19.2

25.0

16.2

17.9

16.0

25.2

22.5

23.5

29.3

22.0

25.0

16.4

28.6

17.9

26.0

17.9

20.0

13.4

31.2

26.3

18.6

25.1

55.6

43.1

54.1

45.6

36.6

47.7

61.6

36.0

55.8

51.6

47.9

32.2

49.4

39.3

65.8

65.2

59.5

55.2

49.7

47.7

32.2

15.7

4.2

55.0

37.1

56.1

58.5

58.4

63.3

56.3

43.0

38.2

45.7

36.0

10.9

7.0

6.8

6.4

6.5

11.4

7.6

6.8

7.6

6.5

4.4

10.2

9.0

8.9

8.1

6.3

10.1

7.6

7.9

5.9

5.8

10.7

8.3

10.1

11.4

4.9

2.4

5.3

5.8

7.0

6.5

8.9

7.1

9.9

1.6

2.4

1.5

0.7

1.3

2.3

0.4

1.6

1.8

1.6

1.2

2.0

0.6

2.9

0.8

0.3

1.9

0.8

2.3

6.3

4.2

1.6

0.8

0.5

2.1

0.7

1.1

2.9

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

強い方だと思う 

どちらかといえば 

弱い方だと思う 弱い方だと思う 無回答 

どちらかといえば 

強い方だと思う わからない 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 
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41.6 57.1 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

38.7

43.2

15.8

21.6

42.6

41.0

33.1

48.4

49.0

26.9

40.1

42.0

50.4

53.4

48.4

60.8

55.7

84.2

78.4

57.4

58.7

66.9

50.8

46.9

70.7

58.2

57.8

49.1

46.6

48.4

0.5

1.0

0.3

0.8

4.1

2.4

1.7

0.2

0.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 36 あなたは、この 1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動（町内会などにより行われ

た文化・スポーツ・レクリエーション活動、祭り、防災・防犯、青少年健全育成、福祉、清

掃活動など）に参加しましたか。 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

参加した 参加していない 無回答 

参加した 参加していない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

26.9

42.9

25.9

49.3

54.2

31.8

30.4

45.2

29.3

33.6

43.0

54.9

51.3

49.3

27.0

39.3

36.3

36.4

37.6

38.9

53.6

54.1

66.7

33.3

51.4

33.3

37.4

36.3

34.2

38.0

42.7

56.4

22.9

41.8

70.6

55.0

74.1

50.3

43.8

68.2

68.8

54.0

69.6

64.6

56.0

43.7

48.1

48.6

73.0

60.7

63.7

63.3

61.4

60.1

44.3

40.3

33.3

65.6

48.6

66.7

61.8

63.7

65.8

62.0

57.0

42.3

77.1

55.1

2.5

2.1

0.3

2.0

0.8

0.8

1.1

1.8

0.9

1.4

0.6

2.1

0.3

1.0

1.0

2.1

5.7

1.1

0.8

0.4

1.4

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

参加した 参加していない 無回答 
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35.4

33.6

26.5

24.7

20.5

16.3

10.4

2.5

0 20 40

時間に余裕がないから

参加するきっかけがないから

どのような活動が行われているか知らないから

活動に関心がないから

人間関係がわずらわしいから

一緒に参加する人がいないから

その他

無回答

（％）

n=1,323

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

139 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 病気のため 

・ 仕事のため 

・ 高齢のため 

・ 他の家族が参加しているため 

・ 自治会に入っていないため 

 

 

 

 

 

  

（「問 36」で「参加していない」と答えた方におたずねします。） 

問 37 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付け

てください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

37.9

36.1

53.1

46.2

41.6

42.3

48.7

31.1

10.3

27.4

31.9

41.2

41.9

44.3

43.3

27.0

31.0

42.6

40.8

37.3

30.0

30.1

34.1

33.9

37.9

36.9

34.1

38.7

39.0

34.6

36.8

39.1

39.2

43.2

39.9

21.9

9.4

37.5

57.3

64.7

43.9

52.6

36.4

58.2

40.9

43.4

17.9

61.1

3.8

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

34.4

32.8

40.6

42.8

40.4

32.0

32.0

34.3

25.3

38.5

33.2

33.8

34.0

26.2

16.7

39.4

34.2

32.0

32.6

22.4

43.3

38.0

31.1

31.8

40.7

31.5

25.6

29.3

34.6

38.3

44.1

51.0

39.2

27.9

31.8

27.9

12.5

12.5

34.7

52.9

36.6

39.5

34.7

31.6

28.4

35.2

32.7

33.3

31.2

0 50 100

（％）

28.6

26.2

25.0

39.3

41.6

26.1

22.4

21.7

18.4

38.0

26.1

24.1

22.0

19.7

10.0

38.1

27.0

23.4

21.9

17.9

43.3

34.4

25.9

26.0

30.2

29.9

15.5

18.7

19.9

50.6

45.6

43.0

28.7

20.1

21.0

17.2

12.5

0.0

29.8

29.4

25.6

33.6

35.5

27.8

26.1

19.5

23.1

24.1

24.1

0 50 100

（％）

27.9

20.6

21.9

22.1

26.4

23.0

21.9

26.8

26.8

23.5

26.1

23.2

22.5

27.9

26.7

24.3

26.1

27.9

20.7

29.9

33.3

25.2

20.0

29.2

24.6

25.3

21.7

30.7

20.6

19.8

17.6

21.9

22.5

24.1

26.6

27.0

34.4

37.5

16.9

23.5

23.2

20.4

26.4

24.1

33.0

24.5

19.9

16.7

30.8

0 50 100

（％）

時間に余裕がないか

ら

参加するきっかけが

ないから

どのような活動が行

われているか知らな

いから

活動に関心がないか

ら
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56.1

35.7

35.6

34.8

34.7

33.8

31.9

28.6

23.6

22.5

13.6

10.9

1.6

4.3

0 20 40 60

お祭り・親睦行事

（夏・秋祭り、とんど、新年会など）

環境美化活動

（公園・道路の清掃、花壇整備など）

ごみ出し・リサイクル活動

（ごみ集積所の管理、資源回収など）

防犯・交通安全活動（防犯パトロールなど）

防災活動（防災訓練など）

情報伝達・伝達のための活動

（回覧板、屋外掲示板など）

福祉活動

（高齢者の見守り、支え合い活動など）

青少年健全育成活動

（登下校時の見守り、あいさつ運動など）

子育て支援活動（乳幼児保育など）

スポーツ・レクリエーション活動

（運動会など）

文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能など）

思い当たる活動はない

その他

無回答

（％）

n=2,316

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

35 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 人が集まるイベント等を企画してほしい 

・ どれも十分に行われている 

・ 有料のお弁当を配達してほしい 

 

  

問 38 あなたは、住んでいる地域で、どのようなコミュニティ活動が行われることが大切だと思

いますか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

57.7

55.7

68.4

62.2

61.6

57.4

51.3

54.4

53.3

44.1

52.6

57.5

66.8

65.6

64.5

44.1

52.6

54.9

62.4

64.7

43.2

56.1

58.4

54.7

56.0

54.2

64.4

52.6

51.4

63.1

59.8

58.6

55.2

54.3

51.5

57.3

59.7

83.3

58.7

65.7

63.4

63.0

52.1

55.8

61.3

57.3

55.0

64.3

47.2

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

36.7

35.1

31.6

33.5

30.3

36.0

37.8

39.0

35.2

34.7

34.7

34.9

39.1

36.6

37.1

35.0

35.9

32.7

36.9

35.3

34.1

32.5

38.0

31.5

32.6

35.8

40.3

30.8

41.8

30.6

35.7

29.5

37.0

36.3

36.1

39.8

29.6

37.5

29.1

51.4

38.2

37.0

37.4

35.8

33.1

36.9

36.0

38.6

35.4

0 50 100

（％）

34.0

35.9

31.6

27.6

28.1

28.3

37.2

41.4

41.1

28.4

37.6

35.6

36.8

37.4

27.4

29.4

37.0

35.7

36.7

37.3

34.1

24.1

36.0

34.4

32.8

32.8

45.4

36.5

42.9

24.3

21.4

23.6

33.3

35.9

36.1

44.9

44.0

45.8

29.1

45.7

28.5

32.1

28.4

30.0

33.1

38.0

40.4

34.3

40.8

0 50 100

（％）

34.8

35.4

39.5

40.0

41.3

40.5

35.8

31.8

27.3

22.7

33.0

38.4

41.6

40.5

32.3

24.1

32.2

42.1

39.2

34.6

29.5

31.2

38.4

38.0

31.0

35.3

33.2

30.1

40.4

34.2

35.7

34.2

39.4

35.5

32.5

33.6

32.7

25.0

35.4

42.9

38.2

35.8

37.4

33.3

36.6

40.5

33.1

48.6

28.6

0 50 100

（％）

お 祭り・親 睦行 事

（夏・秋祭り、とん

ど、新年会など）

環 境美化活 動（ 公

園・道路の清掃、花

壇整備など）

ごみ出し・リサイク

ル活動（ごみ集積所

の管理、資源回収な

ど）

防犯・交通安全活動

（防犯パトロールな

ど）
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7.9 52.6 8.1 5.5 23.7 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

8.6

7.1

7.9

6.5

3.9

6.3

4.1

7.6

14.4

6.3

9.0

7.4

6.2

8.4

14.5

53.8

51.9

52.6

49.7

46.1

50.5

53.4

57.2

54.0

45.9

55.4

53.1

54.0

53.4

41.9

9.9

7.2

5.3

7.6

11.9

11.1

9.7

6.8

4.7

6.3

6.7

10.6

9.0

10.7

4.8

5.4

5.8

2.6

4.9

6.5

6.3

4.7

5.2

5.6

6.9

5.2

5.6

4.9

3.1

8.1

20.8

26.2

31.6

30.8

31.3

25.4

27.6

20.8

16.0

30.5

21.2

22.2

24.7

24.4

29.0

1.5

1.8

0.5

0.3

0.3

0.6

2.4

5.4

3.9

2.5

1.1

1.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

【安全・安心の確保について】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問39 あなたが住んでいる地域の治安は、どのような傾向にあると思いますか。 

性 

別 
年
代
別 

同
居
人
数
別 

良くなっている 
悪い意味で 
変わらない 悪くなっている 無回答 

良い意味で 
変わらない 
 

わからない 

良くなっている 
悪い意味で 
変わらない 悪くなっている 無回答 

良い意味で 
変わらない 
 

わからない 
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5.9

8.6

9.0

7.2

10.5

11.4

9.3

8.4

8.3

5.2

9.8

7.5

3.2

10.0

5.4

4.5

6.3

6.7

5.8

8.0

10.7

14.5

16.7

8.5

2.9

4.9

2.8

5.3

5.0

8.5

6.5

6.8

11.4

13.5

46.3

56.6

51.1

52.6

53.6

40.9

50.2

57.6

41.7

56.8

51.4

55.3

60.3

49.6

36.0

34.8

42.2

52.4

54.1

60.6

58.6

49.1

54.2

42.9

62.9

54.5

53.3

53.2

50.8

54.2

55.2

53.9

54.3

51.6

6.3

6.2

9.4

9.9

8.5

11.4

7.6

4.8

11.6

8.1

6.3

9.5

10.3

8.6

5.4

10.7

13.1

7.6

7.7

8.5

6.4

7.5

14.3

12.2

10.6

9.5

10.8

8.5

10.0

5.1

2.9

5.6

7.8

5.1

5.6

5.2

5.9

4.5

4.2

3.6

8.0

4.7

5.8

7.5

4.5

5.4

1.8

5.4

4.6

5.5

6.3

3.6

7.0

7.5

20.8

3.7

5.7

6.5

8.1

7.4

5.8

2.8

4.3

4.1

7.1

5.6

30.0

21.1

23.3

24.0

20.3

27.3

28.7

23.6

28.6

23.2

24.4

18.6

19.9

22.5

51.4

43.8

33.3

27.3

24.8

17.8

13.2

14.5

8.3

30.2

28.6

22.0

23.6

23.7

27.5

23.9

23.3

27.6

24.3

19.7

3.8

2.4

1.5

1.1

1.3

4.5

2.0

1.8

2.1

2.3

1.7

1.9

3.9

0.9

0.4

0.6

1.3

1.5

4.1

6.9

0.5

1.6

1.1

2.1

0.7

2.4

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

良くなっている 
悪い意味で 
変わらない 悪くなっている 無回答 

良い意味で 
変わらない わからない 
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63.3

46.9

37.3

20.6

20.6

19.3

13.3

10.4

2.1

2.8

1.9

1.3

0 20 40 60 80

テレビ

インターネット（携帯・スマートフォン）

広島市防災情報メール

サイレン

テレビのデータ放送

（ｄボタンを押すことで表示されるもの）

防災行政無線（屋外スピーカー）

ラジオ

インターネット（パソコン）

入手していない

わからない

その他

無回答

（％）

n=2,316

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

47 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 自治会や町内会からの連絡 

・ 家族や友人、知人からの連絡 

・ 消防団やパトロールカーの指示 

 

 

 

問40 あなたは、避難勧告等の市からの避難情報をどこから入手しますか。次のうちから選び、

いくつでも〇を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

62.5

63.3

57.9

57.8

56.8

59.3

63.3

69.0

67.0

57.4

66.5

63.0

64.8

59.5

58.1

59.1

67.5

65.0

62.0

64.1

52.3

60.8

67.6

65.6

64.8

63.5

58.0

60.3

65.0

59.5

56.3

59.1

57.6

60.1

68.3

69.1

68.6

62.5

59.8

60.0

59.3

59.8

63.2

55.0

57.7

59.9

68.8

54.3

70.8

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

48.9

48.5

65.8

63.2

71.6

63.8

53.7

38.6

18.9

41.7

39.7

51.9

57.8

54.2

51.6

42.5

38.3

57.1

53.0

43.8

45.5

48.5

47.2

49.6

49.5

47.7

38.0

42.9

50.4

61.3

67.9

59.1

57.0

54.5

45.4

30.5

15.1

16.7

55.0

51.4

56.9

61.8

59.5

68.3

49.3

52.7

42.0

60.0

24.6

0 50 100

（％）

34.9

39.4

21.1

39.5

39.7

44.7

47.2

36.0

26.4

27.5

33.4

40.9

43.2

48.9

41.9

29.1

34.8

31.6

45.6

34.6

22.7

28.7

36.8

33.0

31.8

43.7

51.2

26.9

38.6

45.0

31.3

39.7

42.1

40.7

34.0

33.2

33.3

45.8

39.7

45.7

32.5

39.4

43.7

31.7

43.0

46.6

43.4

30.0

24.0

0 50 100

（％）

18.7

21.7

15.8

19.5

20.6

18.5

24.9

19.6

21.0

20.2

21.0

20.5

19.3

21.4

21.0

19.7

21.1

21.1

19.2

24.2

18.2

20.7

20.8

22.5

18.8

16.5

23.1

16.0

27.5

16.2

22.3

25.7

21.2

16.7

19.8

21.0

26.4

45.8

21.2

31.4

21.1

16.7

18.4

15.8

18.3

24.0

22.8

14.3

20.5

0 50 100

（％）

テレビ インターネット（携

帯 ・スマー ト フ ォ

ン）

広島市防災情報メー

ル

サイレン
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29.4

28.2

20.5

17.0

16.7

13.1

6.0

0.6

35.3

1.4

0 20 40

ハザードマップ等で地域の災害危険性を確認している

避難場所や避難経路を確認している

食料や水を備蓄している

家族同士の安否確認方法を決めている

家具が転倒しないよう処置している

避難する際の非常持出し品を準備している

生活用品（簡易トイレなど）を備蓄している

その他

特に備えていない

無回答

（％）

n=2.316

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

8 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 車を使わず逃げられるように、歩くようにしている 

・ 避難所の近くに住居をかまえている 

 

 

 

 

 

 

  

問 41 あなたは、災害に対してどのような備えをしていますか。次のうちから選び、いくつでも

〇を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

29.9

28.9

26.3

15.7

22.6

30.2

33.1

34.6

30.7

19.9

32.4

30.3

30.3

26.0

37.1

20.6

33.3

23.3

32.8

28.8

15.9

23.2

41.2

21.4

27.1

31.6

29.2

27.6

33.2

19.8

25.0

20.7

32.7

29.0

28.1

34.8

32.1

37.5

24.9

45.7

29.3

30.5

28.9

21.7

21.8

26.5

37.1

24.3

30.2

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

25.6

29.1

23.7

17.3

18.4

24.6

26.1

32.8

36.8

23.0

31.8

30.9

24.9

15.3

30.6

23.1

33.8

23.7

27.6

27.5

29.5

30.4

26.0

24.3

25.3

29.8

29.8

28.8

30.7

17.1

25.9

21.1

30.0

25.5

25.5

35.7

34.0

45.8

17.5

34.3

20.3

22.0

22.6

20.8

23.2

30.8

35.2

28.6

34.2

0 50 100
（％）

17.5

22.5

10.5

15.7

19.0

20.9

19.9

23.0

21.0

16.9

21.8

21.7

19.0

19.1

17.7

16.9

22.3

19.2

21.1

20.3

13.6

17.3

24.4

21.0

21.4

20.2

17.6

15.4

23.6

15.3

18.8

19.0

20.6

20.3

21.6

24.3

10.7

12.5

15.3

14.3

20.3

21.5

24.2

15.0

12.7

21.5

27.6

15.7

19.7

0 50 100
（％）

16.9

17.6

28.9

10.8

20.3

20.1

19.9

13.4

15.8

7.9

18.8

18.0

20.8

14.5

17.7

7.5

19.9

16.2

19.0

16.3

11.4

12.7

20.0

18.5

15.9

17.9

13.6

16.7

19.6

15.3

17.9

16.0

18.8

19.6

16.5

16.1

11.3

16.7

15.3

11.4

17.9

21.1

14.7

12.5

15.5

18.6

20.9

24.3

13.3

0 50 100
（％）

ハザードマップ等で

地域の災害危険性を

確認している

避難場所や避難経路

を確認している

食料や水を備蓄して

いる

家族同士の安否確認

方法を決めている
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問42 あなたは、広島市に消防団があることを知っていますか。 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

81.7

74.8

78.9

68.1

70.6

76.5

78.0

81.0

83.3

71.0

78.5

78.1

79.7

83.2

85.5

17.9

24.0

21.1

31.9

29.4

23.5

21.7

17.8

12.9

26.0

19.9

21.5

20.3

16.8

11.3

0.3

1.2

0.3

1.2

3.8

3.0

1.6

0.4

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

知っている 無回答 知らない 

77.9 20.9 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

知っている 無回答 知らない 



- 87 - 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

70.9

78.8

72.6

79.9

86.9

75.0

59.9

80.0

77.9

72.1

81.6

89.8

85.9

76.1

61.3

75.9

70.0

77.3

75.6

80.7

82.5

90.6

100.0

77.8

80.0

78.0

79.3

80.0

79.2

85.2

70.3

76.4

74.3

78.7

26.3

19.5

27.4

19.6

12.4

20.5

39.2

18.8

21.4

26.8

17.4

9.2

12.8

21.1

38.7

24.1

30.0

21.5

23.4

18.8

15.1

6.3

22.2

20.0

22.0

19.9

20.0

20.8

14.8

29.0

21.7

25.7

18.8

2.8

1.8

0.5

0.7

4.5

0.8

1.2

0.7

1.0

0.9

1.0

1.3

2.9

1.2

1.0

0.5

2.5

3.1

0.8

0.7

1.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

知っている 無回答 知らない 
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問43 あなたは、消防団に入りたいと思いますか。 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0.6

2.9 88.7 7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

既に入っている 無回答 入りたい 入りたくない 

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

1.1

0.2

0.5

0.3

0.8

0.4

1.1

0.4

1.1

1.5

1.6

5.2

1.2

3.2

2.3

2.9

4.1

2.8

2.7

1.8

3.6

3.2

2.8

1.5

1.6

88.4

90.6

100.0

95.1

96.5

95.2

94.7

90.2

72.4

84.0

85.7

92.1

94.1

93.9

83.9

5.2

7.9

1.1

1.0

1.1

1.2

6.6

23.9

14.2

10.3

3.7

3.1

3.1

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

既に入っている 無回答 入りたい 入りたくない 
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0.5

0.4

0.8

1.3

0.4

0.4

0.5

0.2

1.0

1.9

0.7

0.9

0.3

0.5

1.0

2.5

4.2

1.1

0.5

0.8

2.8

0.4

0.4

1.6

3.8

2.6

2.8

3.3

2.3

3.0

2.8

1.8

2.9

3.3

4.1

2.6

2.5

2.7

0.9

3.4

4.2

2.1

4.1

2.5

1.9

4.2

4.2

2.9

8.1

2.8

3.2

4.2

3.5

1.4

1.1

1.4

2.7

85.0

85.2

95.1

91.6

86.9

88.6

90.7

90.8

90.2

90.9

89.5

83.1

87.8

86.1

95.5

97.3

94.5

89.4

92.7

91.2

80.6

74.8

75.0

91.0

91.4

90.2

95.1

95.8

90.8

92.3

93.5

90.8

95.7

77.6

13.4

10.5

1.9

4.8

8.5

9.1

6.3

6.0

7.6

5.7

7.0

11.9

7.7

10.7

1.8

0.9

2.1

6.1

5.2

4.1

15.9

20.8

16.7

3.7

5.7

1.6

2.0

0.5

4.2

1.4

4.7

8.1

2.9

19.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

既に入っている 無回答 入りたい 入りたくない 
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34.9

25.7

18.1

12.5

7.8

24.5

4.1

0 20 40

仕事や学業で忙しいから

消防団のことがよくわからないから

介護や子育てなどの家庭の事情があるから

消防団に興味がないから

消防団の活動が危険だと思うから

その他

無回答

（％）

n=2,054

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

535 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 高齢のため 

・ 体力的に勤まらない 

・ 病気、障害のため 

 ・ 女性だから 

 ・ 時間の都合がつかない 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 43」で「入りたくない」と答えた方におたずねします。） 

問 44 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも〇を付け

てください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

48.3

27.2

65.8

51.1

50.2

46.9

51.7

21.5

4.2

30.9

25.1

40.6

47.0

41.5

36.5

31.3

22.7

48.6

40.4

32.3

41.0

36.7

33.9

39.0

37.0

35.6

27.3

36.5

32.8

40.6

44.0

41.1

46.4

41.7

34.7

17.1

13.4

11.1

57.0

46.9

64.9

65.8

53.8

64.2

60.3

28.7

1.8

58.2

0.8

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

21.8

29.2

36.8

38.6

35.1

28.1

26.3

22.0

12.9

28.1

26.5

24.3

22.4

26.0

36.5

27.6

25.7

31.2

23.5

24.1

28.2

29.8

25.1

26.9

26.9

24.4

20.0

21.9

28.6

39.6

27.5

34.8

26.8

26.6

24.3

20.2

9.2

5.6

25.6

21.9

21.6

27.4

28.0

27.5

21.4

29.1

26.9

38.8

20.3

0 50 100

（％）

7.3

26.7

5.3

12.5

39.5

24.7

16.4

12.2

8.2

3.6

8.7

25.1

31.1

31.7

30.8

3.7

6.6

11.1

32.2

27.1

7.7

14.0

21.6

13.3

16.9

23.4

17.6

13.9

20.3

30.2

27.5

23.7

26.1

18.0

12.7

12.0

6.7

16.7

11.6

15.6

5.4

18.8

17.6

15.6

6.1

32.2

35.8

3.0

7.7

0 50 100

（％）

16.4

10.4

21.1

19.3

13.7

13.3

14.9

13.3

4.5

13.3

12.4

13.0

12.3

12.2

9.6

14.0

12.9

17.8

10.0

14.3

10.3

9.3

12.3

12.4

15.2

12.5

13.1

15.3

10.0

15.1

11.9

13.4

12.5

13.5

15.5

8.4

9.2

0.0

14.0

12.5

11.7

12.0

13.7

19.3

21.4

11.1

9.9

20.9

9.9

0 50 100

（％）

仕事や学業で忙しい

から

消防団のことがよく

わからないから

介護や子育てなどの

家庭の事情があるか

ら

消防団に興味がない

から
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38.1 46.0 11.1 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問45 あなたは、胸骨圧迫（心臓マッサージ）や人工呼吸、ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の使

い方など、心肺停止の人に対する応急手当のやり方を知りたいと思いますか。 

既に知っている 無回答 知りたい 知りたくない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

41.2

37.9

52.6

56.8

46.1

45.8

46.0

31.4

22.6

37.2

32.1

40.7

45.2

45.8

38.7

44.6

46.7

42.1

40.5

47.7

45.2

41.9

52.2

44.7

41.1

49.2

45.3

46.5

43.5

48.4

11.8

10.3

5.3

2.7

5.8

8.2

10.3

12.0

19.0

13.3

12.3

11.1

6.9

9.2

9.7

2.4

5.1

0.3

0.8

1.8

4.4

13.6

8.5

6.4

2.8

1.3

1.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

既に知っている 無回答 知りたい 知りたくない 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

38.8

31.4

41.7

41.3

44.4

38.6

33.8

46.0

36.6

37.2

37.0

35.6

38.5

42.1

36.9

43.8

43.5

44.8

44.5

38.4

27.4

27.0

41.7

33.9

25.7

45.5

68.7

47.9

37.5

40.8

40.5

29.5

57.1

22.6

41.3

49.8

46.6

46.4

43.1

36.4

54.0

41.2

48.9

46.1

46.5

44.1

42.3

43.9

53.2

48.2

48.1

43.6

42.0

45.1

49.9

43.4

37.5

53.4

68.6

44.7

26.0

45.3

55.8

44.4

49.1

52.8

41.4

44.7

12.2

12.1

9.4

9.9

9.2

15.9

9.7

9.2

9.8

12.2

12.3

13.6

12.2

8.6

9.0

7.1

7.2

9.7

10.0

11.9

14.0

17.0

16.7

10.6

5.7

8.9

4.1

6.8

6.7

12.7

9.0

10.6

1.4

21.3

7.8

6.7

2.3

2.4

3.3

9.1

2.5

3.6

4.7

4.4

4.2

6.8

7.1

5.4

0.9

0.9

1.3

1.8

3.5

4.6

8.7

12.6

4.2

2.1

0.8

1.2

2.1

1.4

7.0

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

既に知っている 無回答 知りたい 知りたくない 
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問46 あなたは、日々の生活の中で、消費者被害（商品の購入やサービスの利用などに当たって

の被害）に巻き込まれるかもしれないといった不安がなく、安心して商品の購入やサービス

の利用などができていますか。 

16.3

16.0

21.1

21.1

14.2

13.0

11.7

14.6

23.0

21.8

17.4

14.3

13.6

16.0

12.9

51.1

54.5

50.0

53.0

55.5

57.1

55.1

57.6

41.8

45.9

50.3

56.1

58.1

55.0

53.2

16.6

13.6

15.8

14.1

16.5

18.0

16.4

13.2

12.2

14.5

13.3

16.0

15.4

15.3

17.7

7.3

6.7

5.9

7.1

7.1

8.8

6.6

6.3

4.5

8.2

5.8

6.7

8.4

4.8

8.0

7.9

13.2

5.9

6.8

4.8

7.6

6.8

12.2

10.9

8.6

7.2

5.9

4.6

8.1

0.7

1.4

0.3

1.2

4.5

2.4

2.1

0.5

0.3

0.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

16.5 52.6 14.8 6.8 7.9 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

22.2

17.7

16.5

12.8

20.9

22.7

20.3

18.0

16.3

15.4

16.3

14.9

17.3

15.7

15.3

17.0

17.3

17.6

12.5

15.7

18.6

22.6

16.7

19.0

20.0

12.2

13.4

16.8

14.2

12.7

14.3

15.4

25.7

20.9

45.9

51.5

51.1

57.1

50.3

45.5

52.7

50.0

50.7

55.2

53.5

54.6

48.7

51.1

62.2

49.1

49.8

51.2

55.9

55.2

50.9

42.1

45.8

52.4

62.9

61.8

54.1

55.3

59.2

48.6

56.3

58.0

48.6

42.2

14.1

12.8

18.4

15.9

11.8

13.6

14.3

14.8

14.1

13.3

14.0

14.9

17.3

17.5

12.6

16.1

15.2

16.7

16.5

12.4

15.3

10.7

20.8

14.8

11.4

13.0

17.1

14.7

12.5

22.5

15.8

12.5

15.7

13.7

4.7

8.3

4.9

6.9

7.2

11.4

5.1

8.4

7.6

6.5

7.0

7.8

4.5

6.4

5.4

11.6

8.4

6.1

7.3

7.7

4.9

5.7

8.3

6.3

2.9

8.9

8.5

6.3

9.2

4.9

7.9

6.5

1.4

6.2

10.6

7.5

9.0

6.7

8.5

4.5

7.6

7.6

9.4

8.1

7.9

6.8

9.0

7.9

4.5

6.3

9.3

7.9

6.3

8.0

8.5

13.2

8.3

6.9

2.9

4.1

6.1

6.8

4.2

10.6

5.7

6.5

8.6

13.7

2.5

2.2

0.6

1.3

2.3

1.2

1.8

1.6

1.4

1.0

3.2

1.4

0.6

1.5

1.0

1.9

5.7

0.5

0.8

0.8

0.7

1.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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67.8

48.3

43.7

30.0

26.5

23.8

21.7

6.5

5.9

5.8

1.9

0.5

4.5

2.6

1.6

0 20 40 60 80

テレビ・ラジオのニュース

新聞・雑誌

テレビ・ラジオの情報番組

家族・友人などの身の回りの人

インターネットやソーシャル・ネットワーキング・

サービス（ＳＮＳ）上の口コミなど

町内会の回覧板など

市の広報紙（「ひろしま市民と市政」、

「知っ得なっとく」など）、パンフレット、チラシ

民間のウェブサイトのニュースなど

学校、職場での教育・研修など

国や市などの行政機関のウェブサイト、

フェイスブック、ツイッター

市などのイベント、講演会、出前講座など

その他

特にない

わからない

無回答

（％）

n=2,316

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

12 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 警察や地域活動などから 

・ 新聞社からのメール 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 47 あなたは、安心して商品の購入やサービスの利用をするために、消費者被害に関する情報

をどこから得ることができていますか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

67.3

67.4

60.5

49.2

60.0

64.3

73.9

77.0

69.3

62.8

72.7

68.3

61.2

65.6

75.8

63.1

75.6

63.5

65.6

73.2

54.5

65.8

64.8

65.6

67.7

68.8

71.9

68.6

68.6

64.0

58.9

61.2

60.9

66.2

71.6

76.3

70.4

75.0

70.9

74.3

69.9

59.8

62.6

56.7

66.9

67.4

74.5

62.9

70.4

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

50.2

45.3

26.3

21.1

24.8

42.9

55.1

64.8

56.7

39.0

57.8

48.1

38.8

45.0

48.4

39.4

60.6

40.6

45.1

52.9

22.7

42.6

47.6

47.1

50.3

47.7

49.8

51.9

50.0

21.6

29.5

33.8

39.7

47.4

56.2

63.9

57.9

37.5

42.9

40.0

52.8

43.9

37.4

38.3

43.7

47.0

57.2

30.0

56.7

0 50 100

（％）

44.0

44.3

31.6

40.5

39.0

45.8

46.0

51.8

37.9

41.4

45.3

44.6

39.6

47.3

40.3

41.9

46.1

44.0

43.2

43.1

31.8

42.2

40.8

46.7

43.2

45.6

44.1

41.0

43.6

43.2

36.6

43.9

45.2

46.3

40.7

43.9

42.8

25.0

43.9

48.6

45.5

40.2

41.1

46.7

43.0

50.2

46.3

37.1

41.4

0 50 100

（％）

23.4

34.2

31.6

34.1

32.6

29.1

27.3

27.2

31.4

25.7

31.3

30.3

29.3

34.4

22.6

25.9

31.9

30.1

30.2

26.1

34.1

28.3

31.2

24.3

32.0

27.7

33.9

30.1

32.1

36.0

23.2

30.0

32.1

28.2

30.7

31.5

23.3

20.8

31.7

17.1

20.3

20.7

29.5

35.8

34.5

28.7

40.4

38.6

25.5

0 50 100

（％）

テレビ・ラジオの

ニュース

新聞・雑誌 テレビ・ラジオの情

報番組

家族・友人などの身

の回りの人
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問48 あなたは、次の①～④に記載している広島市の自然環境について、どう思いますか。 

52.1

49.5

57.9

37.8

41.3

50.0

49.0

55.0

60.5

48.9

55.5

50.6

48.3

48.9

48.4

39.0

42.3

34.2

44.9

46.5

42.3

45.2

40.0

31.2

41.1

36.9

40.2

44.2

47.3

38.7

3.9

4.4

2.6

9.7

6.8

4.8

4.1

2.2

1.8

4.2

3.4

5.1

3.6

3.1

3.2

1.4

0.9

1.6

2.9

0.3

0.6

0.4

1.3

0.9

1.4

1.1

1.0

2.6

2.4

5.3

4.9

2.3

2.4

1.2

1.6

3.1

2.7

1.9

2.8

2.3

0.8

6.5

0.9

0.6

1.1

0.3

0.3

0.8

2.2

2.1

1.0

0.2

0.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

【環境について】 

 

 

 

 

① 水が豊かである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

51.6 40.1 4.0
1.0

2.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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48.1

56.6

49.2

49.9

51.0

54.5

55.3

52.8

50.4

54.4

51.4

51.9

48.1

46.4

48.6

42.9

46.8

47.6

50.9

50.0

59.4

56.6

41.7

47.6

54.3

55.3

44.7

48.4

45.0

51.4

50.2

53.7

52.9

56.9

41.6

35.9

40.6

42.0

43.1

36.4

36.3

39.6

39.1

39.8

40.9

40.7

38.5

44.3

36.0

42.9

41.4

43.0

41.5

44.3

35.7

32.1

54.2

43.9

45.7

39.0

43.9

46.3

42.5

40.1

43.4

40.4

35.7

33.1

5.0

3.8

4.5

4.1

3.3

5.5

3.6

6.2

2.9

3.0

4.1

4.5

3.9

10.8

5.4

6.8

5.5

4.6

1.3

1.9

3.1

3.7

3.3

5.7

3.2

6.7

5.6

4.3

3.5

4.3

3.1

0.6

1.3

0.8

1.3

2.3

0.4

0.8

1.4

0.8

0.9

0.7

3.2

1.1

0.9

1.8

2.5

0.6

0.2

1.0

0.8

2.5

1.1

1.6

2.0

0.5

1.7

0.7

1.1

0.5

1.2

2.5

1.8

4.1

2.2

1.3

6.8

1.3

2.0

1.8

1.6

3.5

1.7

5.1

3.2

2.7

7.1

1.7

2.7

2.1

2.6

1.6

2.5

4.2

3.2

0.8

2.8

1.1

4.2

1.4

1.1

1.4

7.1

3.5

2.2

0.6

0.8

0.6

1.3

1.3

1.2

1.1

0.5

0.2

1.0

0.6

1.1

0.9

0.8

0.6

0.6

0.8

0.6

3.1

0.5

0.8

0.5

0.7

0.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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25.0

27.5

31.6

16.8

20.0

23.5

24.9

30.6

33.0

23.3

30.3

25.2

23.4

23.7

32.3

53.6

53.4

50.0

46.5

56.1

57.7

56.9

52.8

49.7

50.5

52.9

53.8

55.0

61.1

50.0

15.1

15.1

10.5

28.6

18.1

15.3

16.1

13.4

9.3

16.9

13.1

16.6

17.0

12.2

8.1

3.3

1.4

3.8

3.9

2.1

0.9

1.4

2.0

3.6

1.6

2.3

1.5

2.3

1.6

2.1

1.8

7.9

3.2

1.6

1.1

1.2

1.0

3.2

3.6

1.0

1.9

2.3

0.8

4.8

1.0

0.8

1.1

0.3

0.3

0.8

2.7

2.1

1.1

0.2

0.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

② 緑が豊かである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

26.7 53.3 14.9
2.1

1.9
1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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23.4

30.5

20.7

26.1

33.3

22.7

26.6

30.0

21.7

26.0

28.6

31.2

21.8

24.6

25.2

22.3

19.0

26.7

25.3

24.2

32.8

32.7

33.3

22.2

40.0

26.8

18.7

23.7

30.0

25.4

27.2

29.3

24.3

29.0

49.4

54.1

54.1

54.8

48.4

47.7

49.4

50.4

49.6

54.9

54.0

52.9

60.3

56.4

50.5

50.0

54.4

50.0

54.7

59.0

53.4

45.9

50.0

56.1

40.0

52.0

55.7

54.2

47.5

56.3

55.6

56.6

52.9

50.3

17.5

12.0

19.5

15.3

12.4

15.9

17.7

15.6

22.5

13.5

13.0

11.9

12.8

13.9

15.3

21.4

20.3

17.9

15.9

13.4

10.7

10.1

12.5

16.9

17.1

17.1

17.5

18.4

20.8

14.1

15.8

11.7

15.7

12.2

3.4

1.6

1.5

2.1

2.0

4.5

3.4

0.8

3.3

2.6

1.4

1.7

2.6

1.4

3.6

5.4

3.0

2.1

1.3

1.0

1.6

3.8

2.6

2.9

2.4

4.9

2.1

1.7

1.4

0.7

1.1

2.9

1.9

3.4

1.1

3.4

1.1

2.0

9.1

1.7

1.2

1.8

2.3

2.6

1.4

1.9

2.1

4.5

0.9

2.5

2.4

2.3

1.5

0.8

2.5

1.6

1.6

2.4

1.1

2.1

0.7

0.5

4.3

4.1

2.8

0.8

0.8

0.6

2.0

1.3

2.0

1.1

0.5

0.5

1.0

0.6

1.4

0.9

0.8

0.9

0.6

0.8

0.6

5.0

4.2

0.5

0.8

0.5

0.7

0.8

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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11.6

10.1

13.2

10.3

10.0

9.3

10.0

10.2

13.3

10.0

12.0

10.1

9.8

9.9

16.1

42.6

39.5

36.8

31.4

32.6

41.3

45.7

45.8

40.8

33.2

42.6

40.6

41.4

49.6

38.7

29.6

29.9

26.3

36.2

39.0

34.7

30.8

24.0

22.3

27.5

26.7

33.9

31.1

30.5

22.6

4.3

4.5

7.9

9.2

7.7

2.9

3.2

3.4

3.2

6.3

3.7

4.4

4.9

2.3

3.2

10.5

14.4

15.8

12.4

10.3

11.1

10.3

14.8

16.3

19.6

13.1

10.8

11.8

7.6

16.1

1.4

1.5

0.5

0.3

0.8

1.8

4.1

3.3

2.0

0.4

1.0

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

③ たくさんの種類の生き物がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

10.8 40.8 29.4 4.4 13.1 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

10.3

12.0

9.4

10.7

11.8

6.8

7.2

12.8

7.2

9.1

11.4

13.9

12.8

12.9

7.2

13.4

8.9

11.5

11.3

9.8

11.5

11.9

20.8

10.6

22.9

9.8

7.7

7.9

9.2

13.4

10.8

12.7

12.9

10.1

33.4

43.9

34.2

41.7

47.7

45.5

31.2

37.6

35.9

37.5

44.7

50.2

46.8

42.5

35.1

32.1

33.3

39.7

37.4

44.8

48.5

40.3

58.3

38.6

28.6

49.6

38.6

31.6

35.0

46.5

41.6

45.3

37.1

41.0

26.9

27.8

35.3

31.4

21.6

20.5

36.3

31.2

35.9

31.0

26.7

20.0

25.6

28.9

36.9

29.5

36.7

29.4

33.8

28.4

23.9

18.2

8.3

32.3

31.4

23.6

34.6

46.3

38.3

23.2

32.6

22.5

32.9

24.6

6.6

3.2

4.9

4.4

3.9

6.8

7.6

4.4

6.5

3.1

3.7

3.7

4.5

2.9

8.1

7.1

6.8

5.2

3.3

3.1

3.7

3.1

5.8

2.9

5.7

8.5

3.7

6.7

2.8

3.2

3.0

2.9

3.5

19.1

11.3

15.4

11.0

13.1

20.5

16.0

10.8

12.7

18.8

12.3

10.8

7.7

11.4

12.6

17.9

13.1

12.7

13.2

12.6

10.9

19.5

8.3

11.6

11.4

11.4

9.8

10.0

10.8

12.7

11.8

14.6

14.3

17.2

3.8

1.9

0.8

0.8

2.0

1.7

3.2

1.8

0.5

1.2

1.4

2.6

1.4

1.3

1.5

1.0

1.3

1.4

6.9

4.2

1.1

2.9

0.8

0.5

1.4

1.9

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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17.4

16.3

10.5

16.2

16.1

15.1

15.2

16.6

21.5

12.1

19.2

16.9

16.7

16.0

22.6

53.2

51.3

44.7

42.2

48.7

55.0

57.2

55.2

47.9

48.0

53.1

51.5

52.7

55.0

46.8

20.2

22.6

31.6

29.7

24.8

22.8

22.3

20.0

16.3

24.5

18.6

22.6

23.7

23.7

17.7

4.6

3.4

5.3

5.4

7.1

4.5

2.6

3.2

2.3

5.1

3.5

4.4

3.3

2.3

1.6

3.4

4.9

7.9

5.9

2.9

2.4

2.6

4.0

7.2

7.3

3.9

4.2

2.6

3.1

8.1

1.2

1.4

0.5

0.3

0.3

1.0

4.7

3.0

1.9

0.4

1.0

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

④ 自然と触れ合うことができる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

17.2 51.6 21.5 3.9 4.4 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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12.2

19.9

16.2

17.1

19.0

11.4

11.4

18.0

11.6

14.8

18.1

25.4

18.6

19.3

17.1

20.5

13.1

17.3

15.0

18.0

19.8

17.6

41.7

12.2

34.3

17.1

11.8

14.2

17.5

22.5

17.6

19.0

12.9

17.4

47.2

52.8

47.7

53.6

54.9

47.7

47.7

54.8

47.5

50.8

53.5

52.9

51.9

52.9

47.7

41.1

51.1

50.9

50.1

54.6

54.2

53.5

41.7

57.1

45.7

59.3

50.8

49.5

50.0

45.1

51.6

56.9

51.4

48.9

24.7

19.1

25.6

21.3

18.3

29.5

30.8

18.8

27.5

26.0

19.3

14.9

17.3

17.1

24.3

25.9

23.2

21.8

26.1

20.4

17.7

13.2

8.3

23.8

17.1

15.4

25.2

30.5

22.5

24.6

21.9

18.4

28.6

18.2

5.6

2.9

4.9

3.9

2.6

4.2

2.4

6.5

2.6

3.5

2.7

6.4

3.9

6.3

8.0

7.2

5.5

2.9

2.6

2.3

1.9

4.2

5.7

7.7

3.7

5.8

3.5

5.4

0.5

1.4

3.3

6.9

3.5

4.9

3.4

3.3

11.4

4.6

2.8

5.4

5.2

4.4

2.7

4.5

5.0

4.5

4.5

4.2

3.6

5.0

3.6

4.1

6.9

4.2

2.1

2.4

3.7

2.1

4.2

3.5

3.6

3.5

5.7

8.5

3.4

1.8

0.8

0.7

2.0

1.3

3.2

1.4

0.5

1.2

1.4

1.3

1.8

1.3

0.9

0.8

0.8

1.9

6.9

4.2

0.5

2.9

0.8

0.7

1.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない わからない 無回答 
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問49 あなたは、日頃からごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。 

24.7 55.3 15.9 3.0 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

21.3

25.7

7.9

10.8

14.2

14.3

19.4

31.8

40.4

27.5

29.8

24.3

16.5

17.6

16.1

53.9

57.3

57.9

54.1

51.6

62.2

63.6

55.2

48.1

50.8

56.3

53.6

59.9

58.8

53.2

19.6

14.3

28.9

29.7

31.0

21.2

15.2

9.6

4.3

16.0

9.1

19.4

21.3

22.1

22.6

4.0

2.1

5.3

4.9

2.9

2.1

1.8

2.2

4.3

3.9

3.4

2.5

1.8

1.5

4.8

1.2

0.6

0.5

0.3

0.3

1.2

2.9

1.8

1.5

0.2

0.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

取り組んでいる ある程度取り組んでいる あまり取り組んでいない 取り組んでいない 無回答 

取り組んでいる ある程度取り組んでいる あまり取り組んでいない 取り組んでいない 無回答 
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26.6

32.2

13.9

22.1

23.5

31.8

23.2

25.2

26.8

22.4

23.5

27.5

24.4

26.1

12.6

17.0

21.1

18.2

21.7

24.0

34.6

37.1

37.5

15.3

37.1

22.0

13.4

15.3

14.2

16.9

21.9

32.5

12.9

37.9

50.9

55.7

54.9

57.9

52.9

40.9

53.6

57.2

52.9

59.6

57.2

51.2

53.2

54.6

60.4

58.9

51.1

57.6

58.2

55.4

54.6

44.7

54.2

53.4

42.9

54.5

61.4

65.3

61.7

52.1

60.6

57.5

51.4

47.0

16.3

8.5

25.9

17.1

19.6

20.5

15.6

13.2

16.3

14.8

16.3

16.9

19.9

15.4

23.4

17.9

23.6

20.0

16.3

17.3

8.7

6.9

4.2

26.5

14.3

22.0

21.5

18.9

21.7

26.8

15.8

8.7

30.0

6.6

3.8

2.6

4.5

2.3

2.6

4.5

5.1

2.0

3.6

2.6

2.8

3.4

1.9

2.1

2.7

4.5

3.0

3.0

3.3

3.1

1.2

6.3

4.8

2.9

1.6

2.8

0.5

2.5

3.5

1.4

0.8

5.7

5.6

2.5

1.1

0.8

0.6

1.3

2.3

2.5

2.4

0.4

0.5

0.2

1.0

0.6

1.8

0.9

1.8

1.3

1.2

0.4

0.3

0.8

5.0

4.2

2.9

0.8

0.7

0.4

0.5

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

取り組んでいる ある程度取り組んでいる あまり取り組んでいない 取り組んでいない 無回答 
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38.9

30.0

26.3

6.9

4.1

1.6

0 20 40 60

減量やリサイクルの取り組み方がわからないから

減量やリサイクルに取り組むのが面倒だから

元々排出するごみの量が少ないから

減量やリサイクルによって環境が良くなるとは

思わないから

その他

無回答

（％）

n=437

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

22 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 家族がやってくれる 

・ あまり意識していない 

・ 時間的に余裕がない 

 ・ 自治体で分別不要となっているから 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 49」で「あまり取り組んでいない」「取り組んでいない」と答えた方におたずねします。） 

問 50 その理由は何ですか。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

38.0

38.2

23.1

34.4

46.7

39.8

36.2

44.1

27.1

25.8

38.0

42.7

33.3

64.5

52.9

25.0

34.8

39.5

43.2

44.1

54.5

40.8

36.8

43.6

29.9

41.5

38.3

35.3

42.9

34.5

40.0

41.3

39.5

43.6

32.9

41.7

28.6

100.0

32.2

50.0

48.3

35.0

43.2

44.8

39.5

52.1

31.4

20.0

37.3

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

28.2

32.8

30.8

45.3

31.4

34.1

27.6

15.3

18.8

31.8

27.0

28.2

36.7

22.6

35.3

32.8

24.6

30.9

34.3

23.5

9.1

24.5

23.7

38.2

34.3

29.3

23.3

38.2

30.6

31.0

32.0

36.5

32.9

26.6

34.2

16.7

23.8

0.0

32.2

0.0

24.1

45.0

27.0

27.6

30.2

33.3

34.3

36.0

16.9

0 50 100

（％）

29.6

22.5

46.2

23.4

15.2

21.6

34.5

37.3

35.4

43.9

32.0

25.0

15.6

9.7

11.8

43.8

34.8

24.7

16.6

23.5

27.3

26.5

31.6

25.5

29.9

26.8

31.7

8.8

22.4

34.5

28.0

25.4

27.6

20.2

29.1

22.9

38.1

0.0

33.9

50.0

27.6

15.0

21.6

27.6

20.9

16.7

25.7

44.0

32.2

0 50 100

（％）

6.9

6.4

0.0

4.7

5.7

11.4

6.9

6.8

6.3

6.1

9.0

5.6

5.6

12.9

5.9

6.3

10.1

9.9

5.3

2.9

0.0

6.1

5.3

3.6

9.0

7.3

13.3

5.9

2.0

6.9

8.0

6.3

6.6

5.3

3.8

12.5

14.3

0.0

10.2

0.0

0.0

5.0

8.1

17.2

9.3

4.2

11.4

0.0

5.1

0 50 100

（％）

減量やリサイクルの

取り組み方がわから

ないから

減量やリサイクルに

取り組むのが面倒だ

から

元々排出するごみの

量が少ないから

減量やリサイクルに

よって環境が良くな

るとは思わないから
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問51 あなたは、市民一人一人が、日頃から省エネルギーや資源の節約に取り組むことが、地球

環境の保全につながると思いますか。 

48.2

54.1

55.3

50.8

42.3

41.0

49.9

57.8

62.3

54.1

55.2

53.1

49.1

38.2

53.2

41.2

37.9

36.8

37.8

45.5

47.9

43.4

35.4

28.5

36.9

36.0

37.6

42.2

52.7

35.5

5.6

3.8

2.6

9.2

8.1

7.1

3.5

2.8

1.3

3.9

3.9

5.3

4.9

5.3

3.2

1.5

0.6

0.5

1.0

2.4

0.9

1.0

0.9

0.6

1.4

1.4

1.0

0.8

2.3

2.4

5.3

1.1

2.3

1.1

2.1

2.0

3.8

3.0

2.0

2.1

2.1

0.8

6.5

1.2

1.2

0.5

1.0

0.5

0.3

1.0

3.2

1.5

1.6

0.5

0.8

2.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない 無回答 わからない 

52.3 38.5 4.5

1.1

2.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない 無回答 わからない 
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53.1

56.6

49.6

49.9

51.0

59.1

54.0

51.6

52.9

53.9

49.5

54.9

49.4

52.1

47.7

43.8

50.2

49.1

49.9

51.3

59.6

59.1

62.5

43.9

54.3

45.5

47.2

47.4

59.2

45.8

50.5

54.7

60.0

59.4

37.5

35.7

38.7

41.2

41.2

27.3

37.1

38.8

39.9

36.7

40.5

36.9

38.5

39.3

43.2

43.8

39.7

39.7

42.4

39.7

34.0

27.0

25.0

42.9

37.1

48.8

42.7

44.7

34.2

35.9

42.3

37.9

35.7

31.7

4.4

3.5

7.1

4.4

3.9

4.5

4.6

3.6

3.6

4.2

5.8

3.1

7.1

4.6

6.3

8.9

5.1

5.5

3.5

4.9

2.7

3.8

8.3

6.9

5.7

2.4

6.9

6.8

5.0

9.9

3.6

2.4

2.9

2.3

0.6

1.0

1.9

1.3

0.7

2.3

1.3

0.4

1.1

1.0

1.2

2.4

1.1

1.3

1.8

0.4

2.1

1.0

1.3

2.1

2.4

1.6

0.5

0.8

2.1

0.7

0.8

0.8

2.5

1.9

1.9

2.2

2.0

4.5

2.1

2.8

1.8

3.1

1.9

1.7

3.8

1.4

1.8

3.6

2.5

2.4

2.7

1.3

1.2

5.7

2.6

2.9

0.8

1.2

0.5

0.8

4.2

2.2

2.2

1.4

3.7

1.9

1.3

0.8

1.1

1.3

2.3

0.8

2.8

0.7

1.0

1.2

1.0

1.3

1.4

0.9

1.3

1.5

1.0

0.8

1.4

3.1

4.2

1.6

0.4

2.1

0.7

1.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない 無回答 わからない 
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問52 現在、あなたのご家庭の照明は、どの程度ＬＥＤにしていますか。 

17.3

15.6

23.7

22.7

19.0

18.8

12.6

14.4

14.0

28.7

14.4

15.2

13.1

13.0

8.1

42.1

37.9

36.8

34.6

30.6

39.4

46.3

40.6

41.3

32.0

40.8

41.4

42.2

38.2

35.5

18.7

22.5

13.2

17.3

17.7

20.6

23.2

23.0

22.3

19.6

21.5

20.6

22.1

19.8

24.2

15.8

18.2

15.8

17.8

24.8

15.1

15.0

18.4

14.4

12.1

18.4

16.8

16.2

20.6

27.4

4.5

4.8

10.5

7.0

5.8

5.8

2.9

2.6

4.5

4.8

3.6

5.6

4.9

5.3

3.2

1.6

1.0

0.5

1.9

0.3

1.0

3.6

2.7

1.1

0.4

1.5

3.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

16.2 39.6 21.2 17.1 4.5 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

全くしていない 少ししている 半分程度している ほとんどしている 無回答 全てしている 

全くしていない 少ししている 半分程度している ほとんどしている 無回答 全てしている 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

28.8

14.0

17.7

14.0

7.8

15.9

19.4

18.8

15.6

16.7

17.4

11.9

16.7

12.9

22.5

23.2

16.0

20.9

18.4

13.1

10.9

14.5

12.5

20.1

5.7

14.6

13.0

16.3

20.8

12.7

17.9

15.2

15.7

18.4

32.8

41.5

42.5

39.7

41.8

36.4

35.0

32.8

36.6

41.7

39.8

45.8

41.7

41.8

10.8

27.7

27.8

39.4

45.3

43.0

45.2

43.4

58.3

37.0

42.9

40.7

36.2

39.5

45.0

43.7

42.3

35.0

40.0

40.2

19.4

20.6

21.1

20.6

28.1

29.5

18.1

24.0

25.7

18.5

19.5

21.0

19.9

24.3

18.9

17.0

19.4

20.9

19.8

23.2

23.9

19.5

12.5

22.2

31.4

22.8

21.1

17.9

18.3

23.9

21.1

21.4

18.6

20.9

11.6

19.8

14.3

18.0

19.0

15.9

21.5

16.8

17.8

15.9

17.7

15.9

16.7

15.7

34.2

22.3

26.2

14.5

11.9

15.7

16.3

14.5

12.5

16.4

20.0

17.1

22.4

21.6

10.8

12.7

16.5

20.9

15.7

13.9

4.7

3.5

4.1

6.0

2.6

4.6

6.0

3.6

5.5

4.4

3.7

4.5

3.9

12.6

9.8

8.4

3.0

3.1

4.4

2.7

3.1

2.1

4.9

5.7

4.7

5.0

6.3

2.2

6.2

10.0

3.9

2.8

0.6

0.4

1.7

0.7

2.3

1.3

1.6

0.7

1.8

1.2

1.7

0.6

1.4

0.9

2.1

1.2

1.5

0.5

1.0

5.0

4.2

2.1

1.6

0.7

1.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

全くしていない 少ししている 半分程度している ほとんどしている 無回答 全てしている 
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64.6

48.1

14.2

6.3

2.8

1.4

1.2

2.7

4.0

0 20 40 60 80

広報紙「ひろしま市民と市政」

テレビの広報番組

広島市ホームページ

ラジオの広報番組

市長記者会見の動画

広島市フェイスブック

広島市ツイッター

その他

無回答

（％）

n=2,316

 

 

【市政情報について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

89 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 新聞 

 ・ 人づてに聞く 

・ その他の広報誌・チラシ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 53 あなたが最も市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつ

でも○を付けてください。（複数選択） 



- 115 - 

 

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

60.9

66.9

34.2

31.4

45.8

62.7

71.0

76.4

75.2

51.7

70.1

67.0

60.9

61.1

74.2

52.2

73.7

50.4

67.2

68.0

54.5

57.4

67.6

58.0

61.2

65.1

71.5

68.6

70.4

34.2

42.9

49.4

63.0

64.7

66.5

80.0

78.0

79.2

54.5

71.4

59.3

57.3

61.1

53.3

55.6

70.3

77.0

32.9

71.6

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

45.2

49.1

55.3

53.5

43.9

36.5

51.6

50.0

52.1

50.5

50.4

47.6

42.9

48.1

40.3

50.9

51.0

51.9

43.9

49.0

36.4

44.3

40.8

47.1

50.5

53.7

48.8

42.9

48.6

59.5

41.1

47.7

47.6

43.6

48.7

50.5

50.9

50.0

42.3

51.4

42.3

41.5

47.4

52.5

52.1

51.6

48.8

54.3

49.1

0 50 100

（％）

16.8

12.9

18.4

23.8

26.5

19.6

12.9

8.8

5.9

14.8

11.0

16.6

15.7

20.6

9.7

15.3

10.5

14.7

17.3

9.8

15.9

15.6

15.6

15.6

14.8

16.5

11.2

11.5

10.4

25.2

34.8

20.3

17.9

13.2

11.1

7.2

7.5

8.3

14.8

20.0

23.6

22.0

23.7

14.2

12.0

13.6

11.1

21.4

6.6

0 50 100

（％）

8.4

4.7

0.0

3.8

2.9

5.0

5.3

10.6

7.4

7.9

7.5

5.3

4.6

6.1

1.6

7.2

7.5

5.3

4.4

9.2

6.8

5.9

5.6

6.2

6.5

5.1

7.1

5.8

8.6

3.6

4.5

4.2

7.3

5.6

7.0

7.8

7.5

8.3

7.9

5.7

13.0

3.3

4.2

5.0

8.5

5.4

5.4

2.9

8.3

0 50 100

（％）

広報紙「ひろしま市

民と市政」

テレビの広報番組 広島市ホームページ ラジオの広報番組
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問54 あなたは、広島市が、東は三原市エリアから西は山口県柳井市エリアまでの近隣２３市町

とともに広島広域都市圏を構成し、圏域全体の活性化や人口減少への対応に取り組んでいる

ことをどのくらい知っていますか。 

3.6

0.9

3.2

1.0

1.1

2.1

2.8

2.7

2.1

2.0

3.0

0.8

2.3

3.2

19.6

14.8

7.9

10.8

9.4

10.1

15.2

21.2

27.6

20.2

20.9

14.6

12.6

14.5

17.7

75.5

82.6

92.1

85.9

89.7

88.6

82.4

74.6

63.9

74.3

74.7

81.7

85.9

82.4

75.8

1.3

1.7

0.3

0.3

1.4

5.7

3.3

2.4

0.7

0.8

0.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

【広島のまちについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

取組の趣旨や内容を 
知っている 知らない 無回答 

取組について 
聞いたことがある 

2.2 17.4 78.7 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

取組の趣旨や内容を 
知っている 

取組について 
聞いたことがある 知らない 無回答 
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居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.5

2.4

1.9

1.7

3.9

2.3

1.7

2.0

2.9

1.3

2.1

2.4

1.3

3.6

0.9

2.5

2.4

1.0

2.3

3.3

3.1

1.6

4.1

1.6

5.8

0.7

0.7

1.6

4.3

2.9

19.7

21.5

16.9

13.0

20.9

15.9

12.7

22.0

14.9

17.4

17.2

17.6

19.2

18.9

9.9

11.6

11.0

15.2

13.8

17.5

27.2

22.0

41.7

15.3

20.0

15.4

12.6

13.2

13.3

15.5

13.3

17.9

8.6

25.5

74.7

73.7

80.8

84.2

73.9

79.5

84.0

73.2

80.4

79.9

79.5

77.6

76.9

76.4

90.1

87.5

85.2

81.2

84.3

79.6

67.4

64.8

54.2

82.0

80.0

80.5

85.8

81.1

86.7

82.4

84.9

79.1

87.1

66.7

3.1

2.4

0.4

1.1

1.3

2.3

1.7

2.8

1.8

1.3

1.2

2.4

2.6

1.1

1.3

1.2

0.8

0.5

2.1

10.1

4.2

1.1

1.4

1.1

1.4

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

取組の趣旨や内容を 
知っている 知らない 無回答 

取組について 
聞いたことがある 
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問55 あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

20.4

22.1

31.6

29.7

21.0

19.0

18.2

19.4

24.1

22.7

21.3

20.1

22.9

22.9

21.0

63.4

63.2

52.6

56.2

64.5

65.1

68.0

68.6

56.6

59.8

63.6

66.1

61.4

64.1

59.7

9.5

9.4

7.9

8.6

10.3

13.5

8.5

7.2

9.3

7.6

9.6

9.5

10.3

12.2

8.1

3.3

1.4

1.6

2.6

1.6

2.1

2.4

2.5

4.2

1.9

1.8

2.3

1.6

2.2

3.1

7.9

3.8

1.3

0.8

3.2

1.4

4.3

3.6

2.1

2.3

2.6

0.8

8.1

1.2

0.7

0.3

1.0

3.2

2.1

1.5

0.2

0.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない 無回答 わからない 

21.6 63.1 9.5
2.2

2.5
1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない 無回答 わからない 
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22.5

22.0

23.3

19.6

20.9

38.6

21.5

22.0

21.7

25.3

22.8

18.3

16.0

20.4

34.2

17.0

22.4

21.5

20.9

18.0

22.1

23.9

16.7

25.4

14.3

21.1

18.7

21.1

23.3

19.0

19.7

21.4

35.7

22.2

59.7

63.2

64.7

65.7

60.1

36.4

63.7

62.0

62.0

61.5

64.7

62.0

64.7

66.1

49.5

66.1

59.9

64.5

64.5

67.8

64.9

53.5

50.0

59.8

80.0

67.5

66.7

66.3

56.7

69.0

68.8

64.0

58.6

57.1

8.1

9.7

5.6

10.4

11.8

18.2

9.3

12.0

9.4

9.4

6.7

11.2

11.5

8.9

12.6

11.6

11.8

10.3

9.2

8.2

7.4

10.1

20.8

10.6

5.7

7.3

9.8

11.6

10.0

7.7

8.6

10.0

2.9

9.9

4.1

1.9

1.9

1.6

3.3

1.7

0.8

2.9

1.6

2.3

4.1

1.3

2.1

0.9

3.6

2.5

1.8

2.1

2.6

2.3

1.3

2.1

3.3

2.4

5.8

2.1

1.1

2.2

1.4

2.7

3.4

1.9

3.8

1.9

3.3

6.8

2.5

2.0

2.9

2.1

2.8

3.1

4.5

1.4

2.7

1.8

1.7

1.5

2.7

3.4

2.5

4.4

8.3

2.1

0.8

2.4

1.1

3.3

1.4

1.8

1.9

1.4

4.8

2.2

1.3

0.8

0.7

0.7

1.3

1.2

1.1

0.3

0.7

1.4

1.9

1.1

1.7

0.3

0.6

0.8

6.9

4.2

0.8

0.7

0.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

そう思う ある程度そう思う あまり思わない 思わない 無回答 わからない 
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53.7

38.1

36.7

30.4

28.1

24.4

23.7

22.6

20.4

14.4

8.1

2.6

0 20 40 60

公共交通機関の利便性が悪い

レジャー・娯楽施設が充実していない

住宅事情（広さ・価格・家賃など）が良くない

日常の買い物などの利便性が悪い

医療・福祉サービスが充実していない

道路や下水道など都市基盤が整っていない

地震や水害など防災対策が整っていない

子育て環境が良くない

地域住民やコミュニティとの人間関係が良くない

自分や家族の通勤・通学先が遠い

その他

無回答

（％）

n=270

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

29 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 税金が高い 

・ 物価が高い 

・ 携帯の電波状況が悪い 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 55」で「あまり思わない」「思わない」と答えた方におたずねします。） 

問 56 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

58.1

48.9

66.7

68.4

42.5

54.4

63.9

52.1

50.0

69.2

52.2

56.3

44.9

43.8

50.0

66.7

52.1

80.0

50.5

34.8

25.0

42.3

50.0

38.2

45.2

56.4

68.9

50.0

71.0

60.0

52.9

41.2

50.0

48.1

61.9

59.6

61.1

60.0

45.8

50.0

69.2

50.0

59.1

68.4

57.1

44.4

46.7

66.7

54.1

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

33.3

41.5

100.0

52.6

45.0

49.1

36.1

33.3

21.2

33.3

34.8

40.6

40.8

37.5

66.7

33.3

31.5

65.0

40.0

34.8

37.5

53.8

25.0

41.2

35.7

35.9

40.0

45.0

32.3

60.0

58.8

44.1

37.5

38.9

35.7

27.7

22.2

20.0

54.2

0.0

23.1

40.0

40.9

42.1

42.9

40.7

37.8

66.7

29.5

0 50 100

（％）

34.2

37.8

33.3

57.9

45.0

45.6

47.2

22.9

21.2

41.0

30.4

48.4

32.7

12.5

66.7

41.0

24.7

55.0

40.0

34.8

37.5

53.8

25.0

44.1

42.9

38.5

17.8

40.0

38.7

66.7

58.8

52.9

35.0

35.2

26.2

29.8

11.1

20.0

37.5

0.0

46.2

53.3

63.6

42.1

42.9

33.3

31.1

0.0

24.6

0 50 100

（％）

32.5

29.6

0.0

31.6

27.5

24.6

25.0

27.1

43.9

25.6

38.0

31.3

14.3

50.0

33.3

25.6

38.4

30.0

28.6

26.1

25.0

34.6

18.8

35.3

26.2

17.9

44.4

20.0

41.9

40.0

29.4

26.5

27.5

16.7

38.1

40.4

38.9

60.0

25.0

0.0

15.4

10.0

31.8

15.8

28.6

29.6

44.4

33.3

39.3

0 50 100

（％）

公共交通機関の利便

性が悪い

レジャー・娯楽施設

が充実していない

住宅事情（広さ・価

格・家賃など）が良

くない

日常の買い物などの

利便性が悪い
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問57 あなたは、これからも広島市に住み続けたいと思いますか。 

54.5

58.5

42.1

45.9

52.9

48.1

56.3

60.2

68.4

49.8

61.0

57.1

55.3

54.2

67.7

36.3

30.7

31.6

35.7

37.7

40.5

34.0

32.8

22.4

33.2

30.0

33.0

35.2

40.5

24.2

4.0

3.8

10.5

8.6

4.8

5.0

2.6

2.4

2.3

4.5

3.6

4.1

4.4

1.5

1.6

1.5

1.1

7.9

3.2

1.3

0.8

1.5

0.8

0.7

2.4

0.7

1.6

1.0

0.8

1.6

2.5

4.7

7.9

6.5

2.9

5.3

5.0

2.4

2.5

7.3

2.4

4.1

3.6

2.3

4.8

1.1

1.1

0.3

0.3

0.6

1.4

3.6

2.7

2.2

0.2

0.5

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい 無回答 わからない 

57.3 32.6
3.8

1.3

3.8
1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい 無回答 わからない 
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50.3

62.4

52.6

56.9

64.1

47.7

56.5

59.2

56.5

56.3

57.7

60.3

51.9

57.5

51.4

41.1

45.6

56.1

54.1

59.0

66.6

69.2

62.5

55.0

40.0

49.6

48.8

55.8

57.5

59.9

58.4

60.2

47.1

64.0

32.8

28.7

35.3

34.7

28.1

38.6

29.5

32.0

31.5

34.1

34.0

29.8

39.7

31.4

29.7

46.4

42.2

31.8

34.9

34.8

26.4

18.2

29.2

33.9

57.1

41.5

43.5

33.2

29.2

33.8

34.4

29.0

32.9

24.6

5.0

3.7

4.5

3.7

2.6

2.3

6.3

2.8

5.1

3.6

3.0

4.1

1.9

3.2

9.0

7.1

4.6

4.5

3.1

3.4

2.7

1.9

7.4

2.9

3.3

3.3

6.3

4.2

1.4

2.9

4.3

7.1

2.7

2.2

1.0

2.3

0.9

0.7

2.3

0.8

0.4

1.1

1.8

0.9

1.0

2.6

1.8

3.6

3.6

1.7

1.2

1.3

0.5

0.8

0.6

0.5

1.6

1.2

1.1

0.8

1.4

0.7

1.6

4.3

1.4

7.2

2.1

4.9

3.2

3.9

6.8

5.5

3.6

4.3

3.1

3.5

3.1

3.2

4.3

5.4

1.8

4.6

4.8

5.8

2.1

2.3

3.1

2.6

3.3

2.4

3.7

8.3

2.1

3.2

4.6

7.1

3.9

2.5

2.2

0.4

0.6

0.7

2.3

1.3

2.0

1.4

1.0

0.9

1.7

0.6

1.8

0.9

1.3

1.5

0.8

0.3

1.2

6.9

8.3

0.5

0.8

0.8

1.4

0.4

0.3

1.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

住み続けたい 住み続けてもよい できれば移転したい 移転したい 無回答 わからない 
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31.6

26.5

22.2

19.7

12.0

9.4

6.8

5.1

3.4

3.4

26.5

3.4

0 20 40

出身地に戻るため

交通の便が良いところに住むため

自分や家族の仕事の事情のため

自然が豊かなところに住むため

子育て環境の良いところに住むため

別居している親や子どもとの同居・近居のため

自分や家族の通勤・通学先に近いところに住むため

家族の介護や看護のため

住まいを（広島市外に）購入するため

子どもの小学校・中学校の入学のため

その他

無回答

（％）

n=117

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

32 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 住みたい場所がある 

・ 行楽地が少ない 

・ 近所づきあい、人間関係を変えたい 

・ 高齢者支援が悪い 

・ 新しい経験をしたい 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 57」で「できれば移転したい」「移転したい」と答えた方におたずねします。） 

問 58 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

37.3

29.0

0.0

36.4

47.4

40.9

28.6

25.0

17.6

43.5

31.4

34.4

23.8

0.0

0.0

39.1

37.9

5.6

37.5

0.0

50.0

52.9

37.5

29.4

28.6

11.8

26.7

28.6

42.9

42.9

41.7

53.3

26.3

19.0

20.0

29.4

25.0

0.0

53.3

0.0

33.3

45.5

28.6

33.3

50.0

10.0

31.8

0.0

30.0

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

35.3

21.0

14.3

31.8

21.1

9.1

21.4

37.5

47.1

26.1

31.4

28.1

14.3

33.3

50.0

21.7

31.0

27.8

22.5

40.0

50.0

23.5

12.5

41.2

19.0

41.2

33.3

14.3

14.3

14.3

33.3

26.7

21.1

9.5

40.0

35.3

75.0

0.0

13.3

100.0

0.0

27.3

35.7

16.7

50.0

10.0

27.3

12.5

45.0

0 50 100

（％）

23.5

22.6

0.0

27.3

47.4

31.8

21.4

0.0

5.9

21.7

14.3

28.1

33.3

0.0

0.0

21.7

3.4

22.2

37.5

20.0

0.0

47.1

37.5

17.6

23.8

17.6

13.3

0.0

14.3

35.7

25.0

33.3

36.8

9.5

13.3

5.9

25.0

0.0

33.3

0.0

33.3

27.3

14.3

50.0

50.0

20.0

27.3

0.0

5.0

0 50 100

（％）

27.5

12.9

0.0

27.3

5.3

13.6

28.6

31.3

23.5

34.8

20.0

9.4

19.0

0.0

0.0

34.8

24.1

11.1

12.5

0.0

50.0

11.8

25.0

35.3

4.8

11.8

40.0

14.3

14.3

21.4

8.3

6.7

15.8

23.8

33.3

23.5

25.0

0.0

20.0

0.0

0.0

18.2

35.7

16.7

50.0

40.0

4.5

0.0

25.0

0 50 100

（％）

出身地に戻るため 交通の便が良いとこ

ろに住むため

自分や家族の仕事の

事情のため

自然が豊かなところ

に住むため
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問59 あなたは、広島のまちに誇りを持っていますか。 

31.1

31.4

36.8

27.0

27.1

29.1

32.0

30.4

36.4

28.1

33.4

30.2

32.4

25.2

37.1

48.7

51.4

44.7

54.6

47.4

50.8

54.0

52.0

45.8

46.8

48.7

51.9

50.4

60.3

48.4

11.4

7.7

7.9

8.6

12.3

12.7

5.9

10.4

5.9

9.7

8.5

10.1

8.7

8.4

8.1

3.4

1.8

2.6

3.2

5.2

2.6

2.9

0.8

1.6

3.9

1.5

2.8

2.8

3.8

4.4

6.3

5.3

5.9

7.4

4.2

5.0

5.4

6.1

8.8

6.1

4.6

4.4

1.5

4.8

1.0

1.4

2.6

0.5

0.6

0.5

0.3

1.0

4.1

2.7

1.9

0.5

1.3

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=915)

女性(n=1,247)

10歳代(n=38)

20歳代(n=185)

30歳代(n=310)

40歳代(n=378)

50歳代(n=341)

60歳代(n=500)

70歳以上(n=557)

１人（自分だけ）(n=331)

２人(n=803)

３人(n=567)

４人(n=389)

５人(n=131)

６人以上(n=62)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.3 50.0 9.1 2.5 5.6 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=2,316

持っている 
ある程度 
持っている 

あまり 
持っていない 持っていない 無回答 わからない 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

持っている 持っていない 無回答 
ある程度 
持っている 

あまり 
持っていない わからない 
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28.1

33.2

35.0

30.4

29.4

31.8

35.0

34.0

31.5

30.5

29.8

30.5

30.8

29.3

35.1

25.9

24.1

27.6

29.4

32.0

34.6

44.7

50.0

31.7

31.4

36.6

25.2

30.0

32.5

31.7

29.4

30.1

34.3

33.7

46.6

48.8

52.6

50.5

54.9

45.5

43.9

49.6

47.5

52.9

50.9

49.2

48.1

55.7

36.9

45.5

51.1

52.7

52.8

54.9

48.5

39.0

37.5

50.8

45.7

43.9

54.1

51.1

45.8

50.0

56.6

51.5

54.3

45.3

10.0

9.3

6.0

10.4

6.5

4.5

9.7

6.4

12.3

9.1

8.6

8.8

14.1

6.1

10.8

14.3

12.7

9.7

8.8

6.4

8.9

5.7

11.6

17.1

9.8

13.0

10.5

11.7

9.2

7.5

7.9

7.1

7.0

4.1

1.1

1.5

3.3

2.0

2.3

2.5

1.6

2.9

2.1

2.1

3.1

3.8

2.5

2.7

8.0

3.8

2.4

2.7

1.5

1.4

1.3

2.6

3.3

2.4

2.6

5.0

3.5

2.2

2.4

2.3

9.1

5.7

4.5

4.4

5.2

13.6

8.4

5.6

4.3

3.4

7.2

7.1

3.2

4.6

13.5

6.3

7.2

6.7

5.0

4.1

4.3

5.0

8.3

2.6

2.9

4.9

4.5

5.3

5.0

5.6

3.9

7.0

2.9

7.9

2.2

1.9

0.4

1.0

2.0

2.3

0.4

2.8

1.4

2.1

1.4

1.4

1.8

0.9

1.3

0.9

1.3

1.0

2.3

4.4

4.2

0.5

2.9

1.6

0.8

0.5

0.4

1.1

1.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人暮らし(n=320)

夫婦のみ(n=627)

あなたを含めて三世代(n=153)

その他(n=44)

中区(n=237)

東区(n=250)

南区(n=276)

西区(n=384)

安佐南区(n=430)

安佐北区(n=295)

安芸区(n=156)

佐伯区(n=280)

１年未満(n=111)

１～２年未満(n=112)

２～５年未満(n=237)

５～10年未満(n=330)

10～20年未満(n=479)

20～30年未満(n=388)

30～50年未満(n=485)

50年以上(n=159)

農業、林業、水産業(n=24)

自由業(n=35)

管理職(n=123)

専門・技術職(n=246)

事務職(n=190)

販売・サービス職(n=120)

技能・労務職(n=142)

専業主婦、専業主夫(n=369)

学生(n=70)

無職(n=483)

あなた（又はあなた夫婦）と親

(n=266)

あなた（又はあなた夫婦）と子

(n=872)

商業、サービス業、工業

(n=189)

パートタイマー、

臨時・非常勤雇用者(n=279)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

持っている 持っていない 無回答 わからない 
ある程度 
持っている 

あまり 
持っていない 
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80.4

43.6

37.6

37.0

25.5

17.9

17.3

13.1

10.9

6.7

5.8

2.9

0 20 40 60 80 100

平和都市としての知名度が高い

スポーツへの参加、観戦が楽しめる

食文化が豊かである

中四国で人口が最大の都市である

道路や交通の便が良い

誇れる街並みや歴史建造物がある

地域を代表する産業や企業がある

人情味があり、おもてなしがよい

伝統芸能、祭り、イベントが多い

誇れる美術館、博物館がある

その他

無回答

（％）

n=1,884

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

121 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 生まれ育った場所だから 

・ 自然環境に恵まれている 

・ 災害が少ない 

・ 住みやすい 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（「問 59」で「持っている」「ある程度持っている」と答えた方におたずねします。） 

問60 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで〇を付けてください。（複数選択） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

78.9

80.8

80.6

74.2

85.7

78.1

85.3

78.9

79.5

82.7

79.4

79.6

80.7

84.8

81.1

82.8

80.2

76.4

80.7

84.5

79.4

86.6

78.5

83.9

80.0

77.8

79.1

71.5

84.5

76.3

83.8

84.3

82.3

80.5

77.2

79.9

82.0

81.0

82.7

81.5

79.8

84.1

82.5

78.7

76.7

80.8

79.7

74.2

79.1

0 50 100

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１人（自分だけ）

２人

３人

４人

５人

６人以上

一人暮らし

夫婦のみ

あなた（又はあなた夫婦）と親

あなた（又はあなた夫婦）と子

あなたを含めて三世代

その他

中区

東区

南区

西区

安佐南区

安佐北区

安芸区

佐伯区

１年未満

１～２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20～30年未満

30～50年未満

50年以上

農業、林業、水産業

商業、サービス業、工業

自由業

管理職

専門・技術職

事務職

販売・サービス職

技能・労務職

専業主婦、専業主夫

学生

無職

（％）

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

48.4

41.6

41.9

51.7

49.4

47.4

51.5

40.8

33.4

33.5

41.1

49.0

50.0

46.4

34.0

33.9

41.4

49.8

47.4

41.1

47.1

42.2

46.9

46.3

42.8

38.3

40.9

52.0

46.6

41.3

42.5

42.1

46.8

46.2

45.4

39.0

44.4

38.1

42.9

44.4

49.5

51.3

52.6

41.5

47.4

45.8

41.9

48.4

34.6

0 50 100

（％）

34.7

39.2

19.4

29.8

34.2

34.1

35.8

41.7

42.8

40.7

42.6

32.5

34.2

33.9

32.1

39.3

45.7

30.0

33.3

35.7

35.3

35.3

33.0

39.4

35.6

40.3

40.0

31.7

40.3

28.8

36.3

37.1

34.0

35.0

32.6

48.4

39.8

33.3

35.9

48.1

42.4

31.3

27.3

34.0

32.8

37.5

46.5

30.6

40.8

0 50 100

（％）

42.4

32.5

45.2

39.7

43.3

37.4

36.2

39.3

30.3

31.0

35.5

36.3

41.6

40.2

56.6

32.6

36.6

30.9

38.9

49.6

41.2

34.2

31.1

39.4

36.9

37.2

38.7

34.1

41.2

36.3

47.5

34.8

44.5

37.1

33.8

33.5

37.6

23.8

37.8

33.3

45.5

40.0

39.0

37.2

48.3

30.8

38.5

40.3

31.2

0 50 100

（％）

平和都市としての知

名度が高い

スポーツへの参加、

観戦が楽しめる

食文化が豊かである 中四国で人口が最大

の都市である
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ご 協 力 の お 願 い 

 
日頃から市政について、ご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 
さて、広島市では、施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様の

意識や日頃の行動などをお聞かせいただいています。 

ご多忙のところ、誠に恐縮ではありますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただき

ますようお願い申し上げます。 

なお、この調査は、平成 28 年(2016 年)11 月 30 日現在市内にお住まいの 18 歳以上の方の中

から 5,000 人を無作為に抽出させていただき、回答をお願いするものです。調査には無記名で

お答えいただき、回答結果は統計的に処理いたします。また、調査結果がまとまり次第、広島

市ホームページや公文書館、区役所・出張所の窓口などで公表いたします。 

 

平成 29 年(2017 年)1 月 

広島市企画総務局企画調整部政策企画課   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 調査票には、あて名のご本人がお答えください。もし、ご本人に記入いただけな

い場合は、身近な方が、ご本人の意見を聞きながら記入していただきますようお願

いいたします。 
なお、この調査は、回答者を無作為で抽出しているため、あて名のご本人の様子

がわかりません。万一、ご病気などでお答えいただけない場合は、回答の必要はご

ざいません。 

２ 回答に当たっては、問いの指示に従って調査票に直接ご記入ください。 
ご記入は、鉛筆、ボールペン、万年筆のいずれでも結構です。 

３ 回答は、平成 29 年(2017 年)1 月 1 日(日)を基準としてご記入ください。 

４ 記入の終わった調査票は、同封の返信用封筒（切手は不要です。）に入れ、平成

29 年(2017 年)2 月 15 日(水)までに郵便ポストへご投函ください。 

５ この調査についてのお問い合わせは、下記にお願いいたします。 
 

〒730-8586 広島市中区国泰寺町一丁目 6番 34号 

広島市企画総務局企画調整部政策企画課 担当：中上
なかうえ

 

電 話 082-504-2025 

ＦＡＸ 082-504-2029 

記入についてのお願い 

調査票 

市 民 意 識 調 査 
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◆ あなたご自身のことについておたずねします。 

次の項目ごとに、該当する番号を一つ選び、○を付けてください。 
 

年  齢 

１ １０歳代     ６ ４０～４４歳   11 ６５～６９歳 

２ ２０～２４歳   ７ ４５～４９歳   12 ７０～７４歳 

３ ２５～２９歳   ８ ５０～５４歳   13 ７５歳以上 

４ ３０～３４歳   ９ ５５～５９歳 

５ ３５～３９歳   10 ６０～６４歳 

性  別 １ 男     ２ 女 

同居家族 

の人数 

１ １人（自分だけ） ３ ３人       ５ ５人 

２ ２人       ４ ４人       ６ ６人以上 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

同居家族 

の構成 

１ 一人暮らし           ４ あなた（又はあなた夫婦）と子 

２ 夫婦のみ            ５ あなたを含めて三世代 

３ あなた（又はあなた夫婦）と親  ６ その他（具体的に       ） 

※ 単身赴任などで家族と別居中の場合は、別居の人を除いてお答えください。 

お住まいの区 

１ 中 区      ４ 西 区      ７ 安 芸 区 

２ 東 区      ５ 安佐南区     ８ 佐 伯 区 

３ 南 区      ６ 安佐北区 

現在の場所 

の居住年数 

１ １年未満     ４ ５～10年未満   ７ 30～50 年未満 

２ １～２年未満   ５ 10～20 年未満   ８ 50 年以上 

３ ２～５年未満   ６ 20～30 年未満 

仕  事 

１ 農業、林業、水産業（農業、林業、水産業の自営者と家族従事者） 

２ 商業、サービス業、工業（商業、サービス業、工業の自営者と家族従事者） 

３ 自由業（弁護士、開業医、芸術家など） 

４ 管理職（会社・団体等の役員、課長級以上の人など） 

５ 専門・技術職（教員、建築技術者、病院勤務の医師・看護師、保育士など） 

６ 事務職（会社・団体等の一般事務にたずさわる人など） 

７ 販売・サービス職（店員、外交員、ホームヘルパー、理・美容師など） 

８ 技能・労務職（工員、建設作業者、運転手、警備員など） 

９ パートタイマー、臨時・非常勤雇用者 

10 専業主婦、専業主夫 

11 学生（大学院・大学・短大、各種学校、高等学校、予備校などに在学中の人） 

12 無職（10及び 11を除く。） 
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◆ 広島市の施策や事務事業について、今後の進め方を検討するため、市民の皆様の意識や日頃の行動など

をおたずねします。 

次の質問ごとに、該当する番号を一つ選び、○を付けてください。 

 

【交通について】 

問1 あなたは、電車やバスなど公共交通の利用のしやすさについて、満足していますか。 

１ 
満足して 

いる 
２ 

まあ満足 

している 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

問2 あなたは、広島市の自転車利用環境（走行場所や駐輪場など）について、満足していますか。 

１ 
満足して 

いる 
２ 

まあ満足 

している 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

問3 あなたは、広島駅や広島駅周辺の歩行のしやすさなど、歩行環境について、満足していますか。 

１ 
満足して 

いる 
２ 

まあ満足 

している 
３ 

やや不満で

ある 
４ 不満である ５ わからない 

 

【景観について】 

問4 あなたは、広島市の景観を美しいと思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

問5 あなたは、広島市が緑豊かなまちであると実感していますか。 

１ 
実感して 

いる 
２ 

ある程度実

感している 
３ 

あまり実感

していない 
４ 

実感してい

ない 
５ わからない 

 

「問5」で「あまり実感していない」、「実感していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問

7」に進んでください。 

 

問6 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 山林が宅地開発などにより減っているから 

２ 農地が宅地開発などにより減っているから 

３ 都心にまとまった緑が少ないから 

４ 海辺には工場などが多く、公園や緑が少ないから 

５ 山の緑を身近に感じることがないから 

６ 身近なところに公園がないから 

７ デルタ市街地の河岸緑地の整備が十分ではないから 

８ 街路樹がない、又は少ない道路が多いから 

９ 庁舎や学校などの敷地内に緑が少ないから 

10 庁舎や学校などの屋上や壁面に緑が少ないから 

11 工場や事業所、商業施設などの敷地内に緑が少ないから 

12 工場や事業所、商業施設などの屋上や壁面に緑が少ないから 

13 住宅などの敷地内に緑が少ないから 

14 住宅などの屋上や壁面に緑が少ないから 

15 その他（具体的に                                ） 
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【産業振興について】 

問7 広島市の野菜として思い浮かべるものは何ですか。次のうちから選び、いくつでも〇をつけてください。 

１ こまつな ２ しゅんぎく 

３ サラダみずな ４ ほうれんそう 

５ 青ねぎ ６ パセリ 

７ 特にない ８ その他（具体的に            ） 

 

問8 あなたは、野菜を購入する際、何を重視していますか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けてく

ださい。 

１ 新鮮さ ２ 安全・安心 

３ 価格 ４ 産地 

５ 広島市産であること ６ 特にない 

７ その他（具体的に                               ） 

 

問9 あなたは、「広島湾七大海の幸」を知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

「問9」で「知っている」と答えた方におたずねします。その他の方は「問11」に進んでください。 

 

問10 あなたは、この１年間で、広島で獲れた「広島湾七大海の幸」のうち、どの魚介類を食べましたか。

次のうちから選び、いくつでも○をつけてください。 

１ クロダイ ２ アナゴ 

３ オニオコゼ ４ メバル 

５ コイワシ ６ アサリ 

７ カキ   

 

【子育てについて】 

問11 あなたは、広島市は子育てしやすいまちだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
どちらかとい

えばそう思う 
３ 

どちらかといえ

ばそう思わない 
４ そう思わない ５ わからない 

 

「問11」で「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方におたずねします。その他の

方は「問13」に進んでください。 

 

問12 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 保育所・幼稚園などが充実していない 

２ 教育環境が充実していない 

３ 子育て支援のサービスが充実していない 

４ 子育て支援の相談窓口が充実していない 

５ 地域の人等による子育て支援が活発でない 

６ ひとり親家庭への細やかな配慮がない 

７ 企業・行政が仕事と子育ての両立支援を進めていない 

８ 子育ての経済的負担の軽減策が充実していない 

９ 母子保健や子どもの健康づくり対策が充実していない 

10 医療環境が充実していない 

11 子どもの遊び場が少ない 

12 その他（具体的に                                ） 
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【男女共同参画について】 

「問13」は、結婚している男性の家事に関わる時間についての質問です。結婚している方のみ、男性はご

自身について、女性は夫についてお答えください。結婚していない方は「問14」に進んでください。 
 
問13 あなたの家庭では、夫は１日のうち平均どれくらいの時間を家事（掃除や洗濯、炊事、子育て、介護

など）にあてていますか。 

平日 時間   分 休日 時間   分 

 

問14 あなたは、「男は仕事、女は家庭」といった性別によって役割を固定する考え方について、どう思い

ますか。 

１ 同感する ２ 
どちらかといえば

同感する 
３ 

どちらかといえば

同感できない 
４ 同感できない 

 

問15 あなたは、社会全体でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

１ 男性の方が非常に優遇されている ２ どちらかといえば男性の方が優遇されている 

３ 平等になっている ４ どちらかといえば女性の方が優遇されている 

５ 女性の方が非常に優遇されている ６ わからない 

 

問16 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手か

ら受ける暴力行為）に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問17 あなたは、この１年間に、次のような暴力をふるわれたことがありますか。次のうちから選び、いく

つでも○を付けてください。 

１ 
ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手から

受ける暴力行為） 

２ セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 

３ ストーカー行為（特定の相手に対し、つきまといや待ち伏せなどの行為を繰り返すこと） 

４ １～３以外の性暴力 

５ ない 

 

「問17」で「ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手から

受ける暴力行為）」と答えた方におたずねします。その他の方は「問19」に進んでください。 

 

問18 あなたは、ドメスティック・バイオレンス（配偶者や同居している恋人など、日常を共にする相手か

ら受ける暴力行為）の被害を受けた後、その暴力行為について、誰かに打ち明けたり、相談したことが

ありますか。 

１ 警察に相談した ２ 警察以外の市役所などの公的機関に相談した 

３ 弁護士会などの民間機関に相談した ４ 家族・親戚・友人などの親しい人に相談した 

５ １～４以外の人に相談した ６ 誰にも相談していない 

 

「問19」は働き方についての質問です。現在働いている方のみお答えください。現在働いていない方は「問

20」に進んでください。 

 

問19 あなたは、職業生活と家庭生活を両立するため、働き方を工夫して、労働時間の削減に取り組んでい

ますか。 

１ 取り組んでいる ２ 取り組んでいない 
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【健康・福祉について】 

問20 あなたは、高齢者の権利や財産を保護するため、高齢者本人に代わって契約などを行うことができる

成年後見制度について知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問21 あなたは、今までに認知症の方と接したことがありますか。 

１ ある ２ ない 

 

「問21」で「ある」と答えた方におたずねします。その他の方は「問23」に進んでください。 

 

問22 経験したことがあるものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 家族や親戚の中に認知症の方がいる（いた） 

２ 近所付き合いの中で、認知症の方と接したことがある 

３ 仕事を通じて、認知症の方と接したことがある 

４ 外出先などで、偶然、認知症の方と接したことがある 

５ その他（具体的に                                ） 

 

問23 認知症の方が近所にいた場合、あなた自身はどのように感じ、どう行動したいですか。 

１ 何か協力できることがあれば今すぐにでも協力したい 

２ 今は無理だが、今後協力できるようになりたい 

３ 自分にはそういう力がないので、特にできることはない 

４ 何をどうしたらいいのかわからない 

５ できるだけ関わりたくない 

６ その他（具体的に                                ） 

 

問24 あなたは、人生の最期をどこで迎えたいと思いますか。 

１ 自宅（居宅） ２ 高齢者向け住宅 ３ 老人ホーム等の介護施設 ４ 病院 

５ その他（具体的に                                ） 

 

問25 あなたは、心の悩みや不安に関する相談窓口が、市役所などにあることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問26 あなたは、たばこを吸いますか。 

１ 
毎日吸って 

いる 
２ 

時々吸う日が 

ある 
３ 

以前は吸っていたが１

か月以上吸っていない 
４ 吸わない 

 

問27 あなたは、「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）」を知っていますか。 

１ どんな病気かよく知っている ２ 名前は聞いたことがある ３ 知らない 

 

問28 あなたは、「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」を知っていますか。 

１ 言葉も意味もよく知っている ２ 言葉は聞いたことがある ３ 知らない 

 

問29 あなたは、健康のために１日何分くらい歩いていますか。 

１ １５分以下 ２ ３０分程度 ３ １時間程度 ４ ２時間以上 
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【文化芸術・スポーツについて】 

問30 あなたは、現在、週１回以上スポーツ（ラジオ体操、ウォーキングなどの軽い運動を含む。）をして

いますか。 

１ している ２ していない 

 

問31 あなたは、どの団体に参加・加入してスポーツをしていますか。次のうちから選び、いくつでも○を

付けてください。 

１ 学区体育協会 ２ 有料の民間スポーツクラブ 

３ サークル・クラブ（草野球など） ４ 総合型地域スポーツクラブ 

５ その他団体（ＰＴＡ、老人会など） ６ 参加・加入はしていない 

 

問32 あなたは、この１年間でトップス広島に加盟するチームの試合を会場で観戦しましたか。次のうちか

ら観戦したチームを選び、いくつでも○を付けてください。 

１ 広島東洋カープ ２ サンフレッチェ広島 

３ ＪＴサンダーズ ４ 湧永製薬ハンドボール部 

５ 広島メイプルレッズ ６ 広島ガスバドミントン部 

７ ＮＴＴ西日本広島ソフトテニスクラブ ８ 中国電力陸上競技部 

９ コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部 10 観戦していない 

 

問33 あなたは、今まで広島国際アニメーションフェスティバル（以下、「フェスティバル」という。）に何

回行ったことがありますか。 

１ ３回以上行ったことがある ２ １～２回程度行ったことがある 

３ 行ったことがない   

 

「問33」で「１～２回程度行ったことがある」、「行ったことがない」と答えた方におたずねします。その

他の方は「問35」に進んでください。 

 

問34 来場回数が少ない、又は行ったことがない理由として当てはまるものを次のうちから選び、いくつで

も○を付けてください。 

１ アニメーションそのものに興味がないから 

２ フェスティバル自体を知らないから 

３ フェスティバルで上映される短編アニメーションはよくわからないから 

４ フェスティバルの上映作品が自分の好みと合わないから 

５ フェスティバルでどういう作品を上映しているか知らないから 

６ 入場料が見合わないから 

７ フェスティバル会場へのアクセスが悪いから 

８ 日程の都合がつかないから 

９ その他（具体的に                                ） 

 

【コミュニティについて】 

問35 あなたは、自分と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。 

１ 
強い方だと

思う 
２ 

どちらかと

いえば強い

方だと思う 

３ 

どちらかと

いえば弱い

方だと思う 

４ 
弱い方だと

思う 
５ わからない 
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問36 あなたは、この1年間に、住んでいる地域のコミュニティ活動（町内会などにより行われた文化・ス

ポーツ・レクリエーション活動、祭り、防災・防犯、青少年健全育成、福祉、清掃活動など）に参加し

ましたか。 

１ 参加した ２ 参加していない 

 

「問36」で「参加していない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問38」に進んでください。 

 

問37 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ どのような活動が行われているか知らないから ２ 参加するきっかけがないから 

３ 時間に余裕がないから ４ 一緒に参加する人がいないから 

５ 人間関係がわずらわしいから ６ 活動に関心がないから 

７ その他（具体的に              ）  

 

問38 あなたは、住んでいる地域で、どのようなコミュニティ活動が行われることが大切だと思いますか。

次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

１ 
お祭り・親睦行事（夏・秋祭り、とんど、

新年会など） 
２ 

スポーツ・レクリエーション活動（運動会な

ど） 

３ 
情報伝達・伝達のための活動（回覧板、

屋外掲示板など） 
４ 

環境美化活動（公園・道路の清掃、花壇整備

など） 

５ 
ごみ出し・リサイクル活動（ごみ集積所

の管理、資源回収など） 
６ 防災活動（防災訓練など） 

７ 
防犯・交通安全活動（防犯パトロールな

ど） 
８ 

福祉活動（高齢者の見守り、支え合い活動な

ど） 

９ 
青少年健全育成活動（登下校時の見守り、

あいさつ運動など） 
10 文化保存・伝承活動（地区の伝統芸能など） 

11 子育て支援活動（乳幼児保育など） 12 思い当たる活動はない 

13 その他（具体的に                                ） 

 

【安全・安心の確保について】 

問39 あなたが住んでいる地域の治安は、どのような傾向にあると思いますか。 

１ 
良くなって

いる 
２ 

良い意味で

変わらない 
３ 

悪い意味で

変わらない 
４ 

悪くなって

いる 
５ わからない 

 

問40 あなたは、避難勧告等の市からの避難情報をどこから入手しますか。次のうちから選び、いくつでも

〇を付けてください。 

１ 広島市防災情報メール ２ 防災行政無線（屋外スピーカー） 

３ サイレン ４ テレビ 

５ 
テレビのデータ放送（ｄボタンを押すこ

とで表示されるもの） 
６ ラジオ 

７ インターネット（パソコン） ８ インターネット（携帯・スマートフォン） 

９ 入手していない 10 わからない 

11 その他（具体的に                                ） 
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問41 あなたは、災害に対してどのような備えをしていますか。次のうちから選び、いくつでも〇を付けて

ください。 

１ ハザードマップ等で地域の災害危険性を確認している 

２ 家族同士の安否確認方法を決めている 

３ 避難場所や避難経路を確認している 

４ 食料や水を備蓄している 

５ 生活用品（簡易トイレなど）を備蓄している 

６ 避難する際の非常持出し品を準備している 

７ 家具が転倒しないよう処置している 

８ その他（具体的に                                ） 

９ 特に備えていない 

 

問42 あなたは、広島市に消防団があることを知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

問43 あなたは、消防団に入りたいと思いますか。 

１ 既に入っている ２ 入りたい ３ 入りたくない 

 

「問43」で「入りたくない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問45」に進んでください。 

 

問44 その理由は何ですか。あなたの考えに近いものを次のうちから選び、いくつでも〇を付けてください。 

１ 消防団のことがよくわからないから 

２ 消防団に興味がないから 

３ 消防団の活動が危険だと思うから 

４ 仕事や学業で忙しいから 

５ 介護や子育てなどの家庭の事情があるから 

６ その他（具体的に                                ） 

 

問45 あなたは、胸骨圧迫（心臓マッサージ）や人工呼吸、ＡＥＤ（自動体外式除細動器）の使い方など、

心肺停止の人に対する応急手当のやり方を知りたいと思いますか。 

１ 既に知っている ２ 知りたい ３ 知りたくない 

 

問46 あなたは、日々の生活の中で、消費者被害（商品の購入やサービスの利用などに当たっての被害）に

巻き込まれるかもしれないといった不安がなく、安心して商品の購入やサービスの利用などができてい

ますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 
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問47 あなたは、安心して商品の購入やサービスの利用をするために、消費者被害に関する情報をどこから

得ることができていますか。次のうちから選び、いくつでも○を付けてください。 

１ テレビ・ラジオのニュース 

２ テレビ・ラジオの情報番組 

３ 新聞・雑誌 

４ 国や市などの行政機関のウェブサイト、フェイスブック、ツイッター 

５ 市の広報紙（「ひろしま市民と市政」、「知っ得なっとく」など）、パンフレット、チラシ 

６ 市などのイベント、講演会、出前講座など 

７ 民間のウェブサイトのニュースなど 

８ インターネットやソーシャル・ネットワーキング・サービス（ＳＮＳ）上の口コミなど 

９ 町内会の回覧板など 

10 学校、職場での教育・研修など 

11 家族・友人などの身の回りの人 

12 その他（具体的に                                ） 

13 特にない 

14 わからない 

 

【環境について】 

問48 あなたは、次の①～④に記載している広島市の自然環境について、どう思いますか。 

① 水が豊かである 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 
② 緑が豊かである 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

③ たくさんの種類の生き物がいる 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

④ 自然と触れ合うことができる 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

問49 あなたは、日頃からごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。 

１ 取り組んでいる ２ 
ある程度 

取り組んでいる 
３ 

あまり 

取り組んでいない 
４ 

取り組んで 

いない 

 

「問49」で「あまり取り組んでいない」「取り組んでいない」と答えた方におたずねします。その他の方は

「問51」に進んでください。 

 

問50 その理由は何ですか。 

１ 減量やリサイクルに取り組むのが面倒だから 

２ 減量やリサイクルの取り組み方がわからないから 

３ 減量やリサイクルによって環境が良くなるとは思わないから 

４ 元々排出するごみの量が少ないから 

５ その他（具体的に                                ） 
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問51 あなたは、市民一人一人が、日頃から省エネルギーや資源の節約に取り組むことが、地球環境の保全

につながると思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

問52 現在、あなたのご家庭の照明は、どの程度ＬＥＤにしていますか。 

１ 
全くして 

いない 
２ 

少しして 

いる 
３ 

半分程度 

している 
４ 

ほとんど 

している 
５ 

全てして 

いる 

 

【市政情報について】 

問53 あなたが最も市政情報を得ていると思う広報媒体は何ですか。次のうちから選び、いくつでも○を付

けてください。 

１ 市長記者会見の動画 ２ 広報紙「ひろしま市民と市政」 

３ 広島市ホームページ ４ 広島市フェイスブック 

５ 広島市ツイッター ６ テレビの広報番組 

７ ラジオの広報番組 ８ その他（具体的に                  ） 

 

【広島のまちについて】 

問54 あなたは、広島市が、東は三原市エリアから西は山口県柳井市エリアまでの近隣２３市町とともに広

島広域都市圏を構成し、圏域全体の活性化や人口減少への対応に取り組んでいることをどのくらい知っ

ていますか。 

１ 
取組の趣旨や内容を 

知っている 
２ 

取組について聞いたこと

がある 
３ 知らない 

 

問55 あなたは、全般的にみて、広島市が暮らしやすいまちだと思いますか。 

１ そう思う ２ 
ある程度 

そう思う 
３ 

あまり思わ

ない 
４ 思わない ５ わからない 

 

「問55」で「あまり思わない」「思わない」と答えた方におたずねします。その他の方は「問57」に進んで

ください。 

 

問56 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 公共交通機関の利便性が悪い 

２ 住宅事情（広さ・価格・家賃など）が良くない 

３ 道路や下水道など都市基盤が整っていない 

４ レジャー・娯楽施設が充実していない 

５ 子育て環境が良くない 

６ 地震や水害など防災対策が整っていない 

７ 自分や家族の通勤・通学先が遠い 

８ 日常の買い物などの利便性が悪い 

９ 医療・福祉サービスが充実していない 

10 地域住民やコミュニティとの人間関係が良くない 

11 その他（具体的に                                ） 

 

問57 あなたは、これからも広島市に住み続けたいと思いますか。 

１ 
住み続け 

たい 
２ 

住み続けて

もよい 
３ 

できれば 

移転したい 
４ 移転したい ５ わからない 
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「問57」で「できれば移転したい」「移転したい」と答えた方におたずねします。その他の方は「問59」に

進んでください。 

 

問58 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 自分や家族の仕事の事情のため 

２ 出身地に戻るため 

３ 住まいを（広島市外に）購入するため 

４ 別居している親や子どもとの同居・近居のため 

５ 自然が豊かなところに住むため 

６ 家族の介護や看護のため 

７ 子どもの小学校・中学校の入学のため 

８ 自分や家族の通勤・通学先に近いところに住むため 

９ 子育て環境の良いところに住むため 

10 交通の便が良いところに住むため 

11 その他（具体的に                                ） 

 

問59 あなたは、広島のまちに誇りを持っていますか。 

１ 持っている ２ 
ある程度 

持っている 
３ 

あまり持っ

ていない 
４ 

持って 

いない 
５ わからない 

 

「問59」で「持っている」「ある程度持っている」と答えた方におたずねします。 

 

問60 その理由は何ですか。次のうちから選び、３つまで○を付けてください。 

１ 平和都市としての知名度が高い 

２ 中四国で人口が最大の都市である 

３ 食文化が豊かである 

４ 道路や交通の便が良い 

５ スポーツへの参加、観戦が楽しめる 

６ 伝統芸能、祭り、イベントが多い 

７ 人情味があり、おもてなしがよい 

８ 誇れる街並みや歴史建造物がある 

９ 地域を代表する産業や企業がある 

10 誇れる美術館、博物館がある 

11 その他（具体的に                                ） 

 

 

 

これで調査は終了です。ご協力ありがとうございました。 
 

本調査票は再生紙を使用しています 
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